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Abstract

Bartusek T., Tool for simplify manager’s work using application MS Excel. Bachelor
thesis. Brno: Mendel University, 2016

The aim of this thesis is to create macros for application MS Excel for account-
ing and financial analysis. This application ought to serve as tool to simplify man-
ager’s work.

The problem was solved by theoretical introduction to the problematic neces-
sary for creation of my application. Next step was to create procedures using pro-
gramming code Visual Basic that automatically solve financial operations made by
firm. After that using formulas and references I have created tool for financial
analysis.

According to my judgement I think that the thesis was a success because eve-
rything is working as it supposed to and the application was approved by auditor
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Abstrakt

BartusSek T., Nastroj pro usnadnéni prace manazera s vyuzitim aplikace MS Excel.
Bakalarska prace. Brno: Mendelova univerzita v Brné, 2016.

Cilem této prace je vytvoreni maker v aplikaci MS Excel k vedeni Ucetnictvi a
finan¢ni analyze. Tato aplikace ma slouzit jako nastroj, ktery usnadiiuje praci
manazera.

Problém byl feSen tak, Ze nejprve jsem se zaméril na teoretické seznameni
sinformacemi potfebné pro vytvoreni tohoto programu. Ddale jsem pomoci
programovaciho jazyka Visual Basic vytvoril procedury, které automaticky zauctuji
operace, které ucetni jednotka vykonava. Poté pomoci vzorcli a odkazl jsem
vytvoril nastroj pro finan¢ni analyzu.

Vysledek hodnotim velmi pozitivnég, jelikoZ vSe funguje, tak jak ma a vysledna
prace byla ovéiena auditorem.

Klicova slova

Bakalarska prace, ucetnictvi, Visual Basic, finan¢ni analyza, vyvojové diagramy
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15 Uvod a cil prace

1 Uvod a cil prace

1.1 Uvod

Vtéto bakalarské praci se budu zabyvat problematikou vedeni ucCetnictvi
v programu Excel a nasledné vyuziti icetnich zadznami k analyze finan¢niho zdravi
podniku. V teoretické Casti se seznamime se zaklady uUcetnictvi, s programovanim
prostrednictvim programu Visual Basic. Stru¢né se sezndmime s jiz existujicimi
ucetnimi softwary, dale se seznimime se zaklady finan¢i analyzy a v zavéru si lehce
pribliZime jazyk Visual Basic.

V praktické casti se jiz budu zabyvat tvorbou maker v programu MS Excel.
V prvni tadé si graficky znazornim algoritmy, které budou potifeba k vytvoreni
vySe zminénych maker. Dale uz se budu ¢isté vénovat funkcim, které budou slouZzit
pro jednotlivé funkce slouzici k zaznamenani dc¢etnich situaci.

1.2 Cil prace

Cilem této bakalaiské prace je vytvoreni funkéniho souboru maker v aplikaci MS
Excel prostirednictvim programovaciho jazyka Visual Basic k vedeni ucetnictvi, ze
kterého poté ptijde prostiednictvi dalSich maker provést financni analyzu.

1.3 Metodika prace

K vytvoreni maker pro vedeni uc¢etnictvi vyuziji, jak jiz bylo feceno vySe, progra-
movaci jazyk. Visual Basic. Budu vyuzivat kombinace funkci a procedur, diky
kterym bych mél docilit ispéSnému zapisovani dcetnich pripadi.
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2 Teoreticka ¢ast

V této Casti se postupné seznamime se zaklady ucetnictvi, finan¢ni analyzy s jiz
pouZzivanymi ucetnimi softwary a se zaklady, které jsou nutné znat k vyuzivani
jazyka Visual Basic. JelikoZ zaklady ucetnictvi, finan¢ni analyza i prace
s programovacim jazykem Visual Basic jsou obsahle nékolikrat zpracovany,
nastinime si tuto problematiku pouze okrajoveé a vice se zamérime na popis funkci
a principq, na kterych funguji acetni softwary.

2.1 Zaklady Gacetnictvi

2.1.1 Zakon o uéetnictvi

Dle zakona o ucetnictvi je predmétem tctovani ,,0 stavu a pohybu majetku a jinych
aktiv, zavazku vCetné dluhi a jinych pasiv, dale o nakladech a vynosech a vysledku
hospodaieni.“ (Zakon o téetnictvi 563/1991 Sb., §3) V Ceské republice se k vedeni
ticetnictvi vyuziva podvojna téetni soustava. Uéetnictvi jsou povinni vést vechny
Ucetni jednotky v plném rozsahu, pokud zakon nestanovi jinak

Dle zdkona o ucetnictvi se UCtuje o skutecnostech, které jsou predmétem
Ucetnictvi a to do doby, kdy spolu tyto skute¢nosti ¢asové a vécné souvisi. Této
¢asové a vécné souvislosti fikame Gcetni obdobi. ,U¢etni obdobi je nepietrzité po
sobé jdoucich dvanact mésicii, neni-li dale stanoveno jinak” (Zakon o ucetnictvi
563/1991 Sb,, §3)1

Uéetnictvi je nutné vést od zahajeni do skonéeni ¢innosti tetni jednotky.
Uéetnimi jednotky jsou dle zadkona vSechny pravnické osoby, které sidli v Ceské
republice, organiza¢ni sloZky statu, zahrani¢ni PO a jednotky, které na tzemi CR
podnikaji nebo provozuji jinou cinnost podle zvlaStnich predpisi stanovenych
zakonem. Instituci povazZovanych za ucetni jednotku je vice, ale touto
problematikou se nebudeme vice zabyvat. Zbylé ticetni jednotky lze najit v zdkonu
o Ucetnictvi v §1.

Jako zakladni prehled o majetku slouZi rozvaha. Rozvaha dava presny stav
majetkovych podstat. Na levé strané jsou uvedena aktiva, coz je vSechno, co ucetni
jednotka vlastni, a co ji mlize v budoucnu prinést uzitek. Na pravé strané jsou
pasiva a ta slouzi kpokryti pasiv. V celkovém souctu se musi aktiva rovnat
pasivim.

Uéetni obdobi nemusi vzdy byt 12 mésict. Jedna se o situace, kdy G¢etni jednotka vznikla
¢i zanikla v obdobi 3 mésici pred koncem kalendarniho roku, v pripadé zaniku se tato vyjimka
vztahuje i na hospodarsky rok.



17 Teoretickd ¢ast

2.1.2 Zuctovaci vztahy

V zuctovacich vztazich se zobrazuji vysledky riiznych ucetnich operaci, které
Ucetni jednotka za ucetni obdobi vykonava. Nejlépe si tyto vztahy predstavime na
uctovych tridach, protoze pro riizné tridy jsou typické rtizné operace. Dle Sedlacka,
Hyblové, KriZové a Valoucha, 2012, se uctové tiidy déli nasledovné.

V uctové tridé dlouhodoby majetek se bavime o majetkovych podstatach,
které maji dobu Zivotnosti delsi neZ jeden rok. Jedna se o stavby, software, know-
how apod. V tomto pripadé se tucetni jednotka nejcastéji setkdva s poskytovateli
sluzeb nebo si sviij dlouhodoby majetek vytvari sama.

V uctové tridé zasoby se ucetni jednotka nejcastéji setkava s odbérateli a
dodavateli, a to bud’ v pripadé nakupu zboZi, materialu ¢i jeho prodeje.

V pripadé uctové tridy finanéni ucty se jednotka setkava s financnimi
institucemi, jako jsou banky, finan¢ni Urad apod. Tyto UCty se vyuZivaji pri
ziskavani avérl, ale i pri vyplaceni mezd zameéstnanclim, kdy zameéstnavatel
odvadi socialni a zdravotni pojisténi.

Kapitalové ucty a dlouhodobé zavazKky. V tomto pripadé se zabyvame
nejcastéji kapitalovymi i€astmi v ucetni jednotce nebo jeji icasti mimo firmu.

V nasledujicich dvou uctovych tridach se zabyvame vynosy a naklady.
Zobrazujeme zde veSkeré vynosy a naklady, které ucetni jednotce vznikly.
Nedochazi v tomto pripadé k prfimému kontaktu s ostatnimi institucemi.

Posledni tiida, kterou si piedstavime, jsou zavérkové a podrozvahové tucty,
které slouzi prevazné k podvojnému otevieni UCtl z rozvahy a k ucetni zavérce.

2.1.3 Ucetni software

Nasledujici text obsahuje komentar a postupy, které jsem uplatiioval pri praci a
seznamovani se s ucetnimi softwary. V dnesni dobé existuje jiZ spousta ucetnich
softwart. Existuji ucetni programy jak pro vedeni tUcetnictvi, tak i pro dafiovou
evidenci, ale i programy pro fakturaci, skladovou evidenci, evidenci majetku, knihy
jizd, daniové ptiznani a zakony a predpisy. Pro finan¢ni dcetnictvi se mi podatilo na
portalu Uéletni software nalézt nékolik nejvyuZzivanéjsich ucetnich softwart v
Ceské republice. Nejzndméjsim softwarem slouZici k vedeni Gcetnictvi a dafiové
evidence je v Ceské republice nejspiSe POHODA, ktera byla vytvoiena firmou
STORMWARE s.r.0., a kterou si niZe predstavime nejpodrobnéji. Dale si miZeme
uvést napiiklad EKONOM, ACONTO, STEREO, SYSEL CS a dalsi.

Utetni software POHODA, vyvinut firmou STORMWARE sr.o., funguje na
principu agend. S timto Ucetnim softwarem jsem se seznamil piimo v predmétu
Utetni software. Jedna se o velmi piehledny program, ktery aktualné pracuje se
soucasnymi znénimi zakona. NiZe popisuji praci s POHODOu z mého vlastniho
pohledu. ZkuSebni verzi programu jsem si opattil na webovych strankach firmy
STORMWARE s.r.o.

Pii spusténi programu se dostanete do nabidky vybéru ucetni jednotky, se
kterou mate v planu pracovat. My si vytvorime zkuSebni jednotku Novak s.r.o.
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Poté, co si zvolime naSi ucetni jednotku, objevi se obrazovka s prehledem o firmé.
Na této obrazovce najdeme karty s hlavnimi informacemi, ekonomickymi tudaji a
ostatnimi informacemi. Hlavni informace nam ukazuji nazev, sidlo, IC a DIC firmy.
Dale Danovy kalendar, ktery ndm slouzi jako pripominka pro dnyy, kdy mame
podavat priznani k danim, souhrnné hlaseni, kdy jsou splatné zalohy atd. V dalsi
fadé zde nalezneme Terminy tkold, které zobrazuji prehled ukolq, které si uzivatel
v agendé ukoly vytvori. Jako posledni informaci mame na této karté Kurzovni
listek, ktery ndm ukazuje kurzy mén, které jsme si navolili.

Karta Ekonomické udaje, predstavuje prehled o zavazcich a pohledavkach. V
prehledu mame zobrazeny neuhrazené zavazky, které jsou splatné v dany den.
Zavazky, které jsou po splatnosti, ve splatnosti a jejich celkovou sumu. Dale
neuhrazené zalohy, které jsou po splatnosti, ve splatnosti a rovnéZ jejich celkovou
sumu. Obdobné to vypada na strané pohledavek, kde mame jesté navic prehled o
fakturaci. V posledni ¢asti informaci na této karté mame prehled o prijatych
objednavkach. Pro presnou predstavu o této karté viz Obrdzek 1.

i Soubor Nastaveni Adressi (Cetnictvi Fakturace Silady Mzdy Kzdy Majetek Napovéda
md e

CRENETR .. ... J

& 2ecer8 Zavazky Pohledavky

Celkern 12 327 181 ke Celkem 20 1429406 K¢
sestek ma

Hapovbdu k ctpuiens agende Sicite
siskem tattia 1. P vyplhoddnl

doklaad vam pomiite kortextovd

naporéda & jednativym aclitm Celcem o oxe Celkem ) okt
Sermiale vyveiand tketsovz

Zhrathoy CTRL-FL

Ostatni

Celkem 3 74 273 K¢

Nevyfizenjch reklamaci: © B Nevyfizenych nabidek

Novak 1.0 2016

Obriazek 1 Prehled o firmé - karta ekonomické infofih‘ace

Poté, co jsme si zalozili icCetni jednotku a seznamili jsme se s tim, co mlizeme
vyCist z ivodni obrazovky, je dale nutné zménit nastaveni. V globalnim nastaveni je
dllezité si prednastavit program dle vlastni potieby.

Prvni a zaroven nejpouZzivanéjsi jsou agendy, které souvisi s fakturacemi.
Nebudeme rozebirat kazdou agendu zalozky fakturace zvlast, ale zamérime se na
agendu vydané faktury. Ostatni agendy funguji na podobnych principech. Na
Obrazku 2, miizeme vidét, jak tato agenda vypada. Postup pri zadctovani faktury je
pomérné jednoduchy, je vSak nutné se orientovat v danovych reZimech a
v predkontacich, které pro danou fakturu budete potiebovat. Pfedkontace nam
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predstavuji prednastavené zaudctovani dané faktury. V pohodé je prednastaveno
nékolik predkontaci, ale kazdy uZivatel si predkontace pro prehlednost a odliseni
riznych ucetnich pripadil vytvari predkontace své. Poté co vyplnite vSe potiebné a
stisknete tlacitko uloZit, mate fakturu zauctovanou a zaevidovanou v piehledu
faktur.

Na zaloZce Ucetnictvi nalezneme rovnéz nékolik agend. Nas budou nejvice
zajimat agendy Banka a Pokladna. Princip uctovani v téchto agendach je podobny
agendé s fakturami. V téchto agendach vsak nejcastéji uCtujeme o thradach faktur
jak vydanych tak prijatych. Zde se vSak velmi ¢asto vyuZiva funkce Prenos, kdy
provazeme danou fakturu piimo s dhradou této faktury at uZ c¢aste¢nou nebo
uplnou.

8% POHODA Komplet Start - [Vydané faktury] - [=] *
i Soubor Nestaveni Adress! Utetnictwi fokturace Skiady Mzdy lizdy Majelek Zizmam Mipoveda
i p @A) S e ) s D@ BEEM D00
iy Agendy |
Faktura Odbératel 2 ‘-‘
Typ Fakiura Datum vystaveni 23122006/ | fima & (ZETano =l Vydané faktury
Datum zd plnéni 23122006 v |  Oddeient
o= tootoacns = 23122016 Iméno Ondiej Marsik
Varsym. 160100014 Datum splatnosti 06012017 e | yy5ce Komensksho 78
Pérsym Predkontace 3y x| st Opec 130 3
Clenénl DPH up = e ae Cz56541223
Tel, Mobi, E-mail 602 236 445
Text Faktunyjeme Vm zbozi die Vaii objednavky: X X
| 2des2 SRR
Cislo obj. Ceny =
Datobj 08122016 | Dopravee 2
Souget polozek +% DPH Celkem -
46964 86244 5682644| Forma phixszem =] Stfedisko =
Utet K8 | Cinnost =
Konstsym 0308 T| Zaskizks |16Zak000
56826,00
* | | Polatiy fakury | @ Zaittovini | @ Likvidace | @ Doidady | & Udslosti & Dakumenty| B Historie zaznamu| B Poznamiy
X Cislo Datum | Splatno Text Firma éno Celkem K likvidaci

4 | 160100002

ina _ Viadimir Simek - JIP

Viadimit Sime

4807300

000

5 |7 160400001 180216 294000 2 949,00
6 | 160100003 200216 110316 Fakt 1474200 14 742,00
7 | 160100004 100316 240316 Fakturujeme Vam zbo2i die Vati objedng  Jaromir Novak - Nab 763700 7637,00
8 | 160100005 100516 240516 Fakturujeme Vam zbod die Vali objedns _ ZET s, Onefe) Marsik 726000 12000
9 | 160100006 200516 030616 Faktursjeme Vam zhoZi die Vasi objedns INTEAKspol.sro.  Dawid Jnsky 57832800 278 32800
10 | 160100007 27.05.16 10.06.16 Fakturujeme Vam zbodi die Vadi objedna  Jif Batula Jasef Stiblo 17303.00 17 303,00
11 | 160100008 270516 100616 Faktunsjeme Vam zbodi die Vasiobjednd _Pila Zabomawos.  Josef Kotrba 920000 928000
12 |7 160100009 1407.16 2B07.16 Fakturujeme Vam zbodi die Vadi objedng _ ZET sro. Onate] Marsik 67 896,00 67 686,00
13 | 160100010 ACO ndbytkove prvk _ Michal Dolejs( 3233000 32 33000
14 | 160100011 ind _ AK - Media a s 508400 5 084,00
15 |F 160100012 Viadimir Simek - JIP 60500000 605 000,00

160100013 ind _ Ralf Schneider 27680000 276 800,00

Fal
231216 060117 Fakturujeme Vam zbo2( die Vati objednd

ZETsxo.

Onare] Marsik

56 826,00

56.826,00

ndpavédy stisknéte F1. Novak s.r.0. 2016 ® &

Obrazek 2 Agenda vydané faktury

Ve vySe uvedené agendy si jsou velmi podobné. Ted se vSak podivame na
zalozku Sklady, ktera je pomérné narocnéjsi. Uzivatel si dle své potieby vytvori
sklady, kde bude evidovat své zasoby. Na Obrazku 3 vidime piehled zasob. Zde si
uzivatel zaeviduje své zbozi, vyrobky a material, porizovaci ceny, marzi, prodejni
ceny apod. VeSkeré operace, tj. nakupy a prodej, se realizuji prostiednictvim jiz
zminéné funkce Pirenosy. Prace s ucetnimi operacemi, které tykaji sklad, jsou, jak
jsem jiz uvedl narocnéjsi, a vyzaduji cvik.
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%2 POHODA Komplet Start - [Zasoby
Soubor Nastaveni Adress? Ucetnicd Fakturace Sklady Mzdy Jlizdy Majetek Zdznam Napovéda

R CAN Y0 e 0 B AR sl DoomE@Mon 2
x| zbsoty
Glenén [xategor | oot e | opikne udsie | zaucovan| terme| Acypyrin
3 Viechny sklady
1 MATERIAL Zisoba Ceny
z —J;:"‘;l“ W K ot B wre (1 Swpine Ostatn 2| Vazens ne.
ki = itemet [ Sate [ =
Kod | AC Nakupn( 15,00 bez DPH Marze [ ]
j:j:;:;k Carkod | 84523655 DPH nskup |10 % Prodejnl  [] 19,50 bez DPH Rabat
2 Kuchyné P DPH prodej 10%
23 Ostatn! Limit Stav zésoby
Qifofimy|  Nazev | Acylpyrin Hmat. Objednivky
Objem Bezervace
Tet  Tabletiy s Reldamace
(T g P i = Dodavatel  Stépan Hujer - Eiektro
Objnazey
Clenéni |zBOZI/ &civa 2| objednat 0  Objedning
+ | | mrolotey | Svazane| m Stevy | @ individusini sievy| m Cencve akce]| © Evidentn ¢isiz] & Dosumenty] B Poz
X Ked | Nazey Nakupni | Prodejni  Prodejni DPH
1 N o 1500 9, 2150
2 e Vichn deska 90000 108000 130680
3 o803 Spojovaci deska 25000 30000 363,00
4 T 804 Srouy 1000 1200 1450
5 T BAINE Bainé 10000 13000 15730
6 I BM4SO Fostel rostova 400000 480000 580800
o Firemni kancelaéska souprava 2412000 283400 3502230
8 © H2 Hi-Fi souprava SONY 850000 1105000 1337050
9 T Jigel St jiceind - cozkladact 250000 300000 363000
10 T Konfil Konferenéni stolek chrom 640000 768000 929280
1 T KeSAN Sanorin 4500 5850 6440
12 T KR20a Skifka rohovs 125000 150000 181500
1 k0 Keslo talounéné 1320 499000 598800 724550
14 T MONTAZ Monta? stolu 15000 19500 2600
: S| 15 T Nao Noha stolova 16000 19200 2230

(1/27) (Z80ZiLéEwa)

23017

@

15

30

1
3
0
0

200

500
000
1100
400
9400
4500

Obrazek 3 Agenda zasoby

Agengy |

Zasoby.
~
Banka

\#

Vydané faktury

w <

L

Novsksro. 2016 ) 7

Zalozka Mzdy slouzi k evidenci zaméstnanct a predpisim mezd, které jim za
dany mésic nalezi. Vagendé Personalistika si uZzivatel vytvaii prehled o
jednotlivych zaméstnancich. Na Obrazku 4 mdame pro predstavu jeden takovy

prehled vyobrazen.

2 POHODA Komplet Start - [Personalistika]

- o x
i Soubor Mastaveni Advesi? Ufetnicthi Fakturace Sklady Mzdy Krdy Majetek Zizmam Napovida
il Edan & - 44 B ANERR NN N =]
Persanatstiva Agend
Zamestnane |=rar:v1 pamér | Pojisténi | Dopifkové ddaje | Cizinec | Adsmek Jifi :
Adresa trvalého pobytu Osobai idaje @ Personalistika
Jméno m Datum narazent 20061972 Osobnf el L&
Pjment Adsmex Misto narozeni Jinlava Rodné éislo Vydand TR
Adamek Mérodnost ceskd Cisia OP u
Sttnf obcanstvi z =] Teleton Wide)
Email
Ulice Komenského 15 Pohlavi Muz h %]
. 566 01 niona 1 G Vzdelani stiedogkolsks
Jihlava =
Stav enaty P Zasaby
'\ Adresa [ Kontaktni adresa | =
Sauhlas s uwdénim R [ Motowkom i
et 655090 08%0 2| ot zttovanizéloh [ Stediko JIHLAYA Banka
Specs. 12312 Spoletnik zaméstnavatele O Ridi¢
* | = | = Dané a pojistné| mm Srasiy| B Mepiitomnost| = Evidence podani &1 Dokumenty| B Poznamicy |
X jmeni Jméno Funkee Druhmady | Sazoa Zsioha | Dovolens | Zat. pracpomén | Osobni onodnocent =
1|r st prodavaé Mésiéni 1000000 150000 2000 020113 000 ~
2 [ Dvodk Pavel truhlat Ukolova 50000 000 2000 020113 000
3 T Horskd Jana prodavacka Hodinova 5400 2000,00 20,00 020.16 000
4 T Vetelovs Markéta  ukiizetia Ukalova 10000 000 2000 020116 000
5 T Ziswdia Marek obchodni feditel  Mésicni 2500000 000 2000 02014 100000
. r 000 000 000 000
(1/5) Pro zisksn' ndpovédy stisknte F1 Novak 0 2016 e ¢ Viiehni EDIT

Obrazek 4 Agenda personalistika

UZivatel si zde vloZi veSkeré informace a podklady potiebné pro vypocty
mezd, odvodi socidlniho a zdravotniho pojisténi a ostatnich odvodt. Poté, co ma
zaevidovany aktualni informace o pracovnich pomérech si na zaloZce Mzdy vybere
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mésic, za ktery chce zaméstnanclim predepsat mzdy. Jakmile dojde k predpisu, je
mozné pomoci funkce Pienos ¢istou mzdu a zavazky viici vSem institucim vzniklé
predpisem uhradit.

Posledni zaloZka, kterou si predstavime, je zalozka Majetek. Zde evidujeme
veskery majetek, kterym firma disponuje. Uréime vstupni cenu majetku, jakym
zplisobem se majetek bude odpisovat a dobu, po kterou planujeme mit majetek
v provozu. Zarazeny majetek se nam automaticky odpisuje.

Predstavili jsme si UCetni software POHODA, jeho zdkladni funkce a
principy, sjakymi se pracuje vjednotlivych agendach. Tento software je
uzivatelsky velmi pristupny, jelikoZ je velmi prehledny.

Ekonomicky software EKONOM funguje na podobnych principech jako
POHODA. Rovnéz se ucetni pripady resi v riiznych agendach. Rozdilné je grafické
provedeni. Opét zde nalezneme na uvodni obrazovce rizné pirehledy. Osobné bych
vSak uptednostnil POHODu. Pro piedstavu, jak je program EKONOM proveden viz
Obrazek 5. Tento software postrdda funkce pro automaticky vypocet danovych
povinnosti kdani z prijmu a kdani zpridané hodnoty. Pro seznameni s timto
softwarem jsem ziskal zkuSebni verzi z webovych stranek produktu ekonom-
system.cz.

r: EKONOM - dcetni a evidencn( systém (licenéni ¢islo DEMO, verze 2015/12) — O

Soubor Uéetnictvi Fakturace Sklady Mzdy Ostatni Upravy Napovéda

H N @ 9@ B M & 2 0 = 4

Firma AdresaF Néapovéda | Oblibené = Kalkuldtor | ManaZer WWWwW Podpora e-mail e-shop Konec
Hlavni nabidka Ostatni procedury
EW Podvoiné Gcetnictvi N _
+-/0) Fakturace = ﬂi | | H 7] ]
+-IJ) Sklady . L—J _l-I I d"‘b"\:“}
+-13) Mzdy Uétovand Seznam  Katalog  Manaier Zaloha Seznamy Udriba
+-J) Ostatni firma adres poloZek dat systému
) Oblibene )
e MLl
SMS Primy
kanal KB
Napovéda 1= =
Ostatni evidence -
Odkazy: _
Ekonomicky prehled f‘-.-:r»:c:_*-.‘r k\JmI:q | Uko ¥ | Kniha jizd | Evidence maje |
' | Cinnosti | Ciselné Clenéni DPH | Sazby DPH | Kurzovni
xty | Identifikace firmy | Piimy kanal KB | SMS
v

2) "EKONOM™ (Podvojné Getnictvi) | I.'Iterjr 29.12.2015 (svatek ma Judita)

Obrizek 5 Uéetni program EKONOM - tivodni obrazovka

Jako posledni si predstavime software STEREO, vyvinuty firmou KASTNER
software s.r.o., se opét od POHODy priliS neodliSuje. Pro sezndmeni se softwarem
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jsem si opatril zkuSebni verzi z webovych stranek kastnersw.cz. RovnéZ zde
pracujeme v agendach dle toho, s jakym typem dokladu pracujeme. Drobné rozdily
nalezneme pouze vrozdéleni agend, ale ani vtéto oblasti se STEREO pfrilis
neodlisSuje. Pro predstavu opét prikladam obrazek.

8] Stereo 2016 - ekonomicky softviare

Soubor Uletnicti Nikup aprode Slady Mady Majetek Kanceldi Nistroje Ostatni Okne Nipovéds

) Mapa programu oo
Obsah

Oéetractvi

Nékup 3
o Sprava
Persanaiittha a mady

Kanceld?

Spriva

Vibée fiemy

Obrazek 6 Utetni program STEREO - tivodni obrazovka

2.2 Financ¢ni analyza

Finan¢ni analyza slouzi jako nastroj k hodnoceni finan¢niho zdravi podniku. Dle
Kislingerové a Hnilici, 2008, je vychozim bodem finan¢ni analyzy tzv. vertikalni a
horizontalni analyza financ¢nich vykazii. Dale se k analyzovani finan¢niho zdravi
vyuziva pomérova analyza, analyza pracovniho kapitdlu, rozklad ukazatele
rentability vlastniho kapitalu a bonitni a bankrotni modely.

2.2.1 Horizontalni analyza

Dle Sedlacka, 2007, tato analyza zkouma meziro¢ni rozdily v rliznych polozkach
rozvahy. Je mozné vyuZzit rizné indexy Ci diference. Timto vypoctem zjistime, o
kolik procent se zménili jednotlivé poloZKky rozvahy. Pro tento pripad se da vyuZzit
nasledujici vzorec:

i _ B (2
=1 Bi{t—1)
Obrazek 7 Vzorec pro vypocet indexu zmény (Zdroj Kislingerova, Hnilica, 2005)
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Kdy Bi (t) vyjadruje celkovou zménu vybrané polozky rozvahy a Bi (t-1) je
velikost poloZky rozvahy v prechazejicim roce.

Dle Kislingerové a Hnilici, 2008, ¢teme vyslednou hodnotu, kterou dostaneme,
dosadime-li do vySe uvedeného vzorce, nasledovné. Dejme tomu, Ze se hodnota
zasob zménila napriklad o +5 %, tak vyslednou hodnotu interpretujeme jako:
»Velikost zasob vzrostla v tomto roce oproti minulému o 5 %.

2.2.2 Vertikalni analyza

Dle Mrkvicky a Kolare, 2006, Spociva vertikdlni analyza ve vyjadieni poloZek
z UCetnich vykazl jako procentni podil ke zvolené zakladné, ktera predstavuje
100%. Jednotlivé vysledky tedy znamenaji, Ze vybrana polozka rozvahy zaujima ve
zvolené skupiné urcity procentudlni podil. Nejcastéji se pri analyze rozvahy voli
jako skupiny obéZna aktiva a dlouhodoba aktiva, jelikoz tvoii velkou skupinu a
vysledky nam pak udavaji, jak veliky podil v té skupiné tvoii jednotlivé polozky.

2.2.3 Pomérova analyza

Tato analyza dava do poméru rizné polozky rozvahy vzijemné mezi sebou.
Vysledné hodnoty se potom porovnaji s hodnotami doporucenymi a daji se tak
vyvozovat zavéry a ucinit prislusna opatreni a zmény. Dle Sedlacka, 2007, patri
mezi zakladni pomérové ukazatele uvedené nize:

Ukazatele rentability nam ukazuji, jak velky vynos ptinasi jednotlivé slozky
rozvahy. Mezi nejpouZzivanéjsi patii rentabilita celkovych aktiv (ROA - Return On
Assets), ktery udava, jak vynosna byla celkova aktiva. (viz ptiloha Vzorce k finan¢ni
analyze) Dale vyuZivame rentabilitu dlouhodobych zdrojii, rentabilitu trzeb a
rentabilitu vlastniho kapitalu (ROE - Return on Equity).

Ukazatele aktivity nam udavaji, jak uspésSné management podniku vyuziva
sva aktiva. NejcCastéji pouzivanymi jsou ukazatele obratu aktiv, obratu zasob, doba
obratu aktiv, doba obratu zasob, doba inkasa pohledavek a doba uhrady
kratkodobych zavazkd.

DalSimi ukazatel sledujeme vztah mezi vlastnimi a cizimi zdroji. Jsou to
ukazatele zadluZenosti. Mezi hlavni ukazatele patii: Celkova zadluzenost (Dept
Ratio), Koeficient samofinancovani (Equity Ratio), Dept Equity Ratio, ktery udava
pomeér cizitho a vlastniho kapitalu, drokové kryti (TIE - Times Interest Earned
Ratio)

Ukazateli likvidity sledujeme jak moc likvidni je majetek podniku. Jedna se o
pracovni kapitdl, pracovni kapital na aktiva, ukazatel kapitalizace, celkova likvidita,
bézna likvidita, penézni likvidita a doba uhrady kratkodobych zavazkii.

Ukazatele produktivity prace zachycuji vykonnost podniku ve vztahu
k ndkladiim na zaméstnance. MliZeme si uvést naptiklad osobni naklady k ptridané
hodnoté, produktivita prace zpridané hodnoty, produktivita prace z trZeb,
primérna mzda (ro¢ni ¢i mésicni)
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Ukazatele kapitalového trhu nadm umoziuji si vytvorit predstavu o tom, jak
je spole¢nost hodnocena trhem. Mezi zakladni ukazatele patfi VK na akcii, U¢etni
zisk na akcii (EPS - Earnings per share)

Hodnotové ukazatele vykonnosti nam ukazuji, zda firma dosahuje i
kladného ekonomického zisku a ne jenom ucetniho. Patfi sem ekonomicka pridana
hodnota (EVA - Economic Value Added)

2.3 Algoritmizace

Dle Motycky, 1999, algoritmem rozumime postup reSeni urcitého problému. Aniz
si to uvédomujeme, tak se kazdy den s algoritmy setkavame. Algoritmem je i
obycejné vareni obéda ¢i vyména kola.
Algoritmy, které vykonava pocita¢, musi spliiovat nékolik podminek. Dle
Motycky, 1999, algoritmus musi byt:
Deterministické - vZdy musi byt jednozna¢nymi
- Konec¢né - musi vést k urcitému cili
- Obecné - vstupni data mohou byt libovolna
- Opakovatelné - pokud zadame stejné vstupni hodnoty, musime vzdy dostat
stejny vysledek
- Srozumitelné - musi prehledné zpracovany, aby byly moZné dalsi
modifikace a ipravy

2.3.1 Zpusoby zapisu algoritmu

Algoritmus je moZné zapsat nékolika zplisoby. Dle Motycky, 1999, pro zapis
algoritmli v pocitai vyuzZivdme programovacich jazyki. Mezi zakladni
programovaci jazyky patfi Pascal, Ada, Algol, C-jazyk, Cobol apod. Nas vsak bude
nejvice zajimat programovaci jazyk, ktery budu vyuZivat kvytvoreni mého
programu, a to jazyk Visual Basic (Tento jazyk si rozebereme v samostatné
kapitole)

Dle PSenickové, 2009, je dalSim zplisobem zapisu grafické zndzornéni, a to
naptiklad pomoci vyvojovych diagrami. Vyvojové diagramy jsou asi nejzndméjSim
zplisobem, jak graficky zapisovat rtzné algoritmy. Dle PSenickové, 2009, ma
algoritmus zndzornény urcité znacky.

D

Zatatek a konec algoritmu Bé&zZny pfikaz Vstup nebo vystup Podminény vyraz
Obrazek 8 Znacky pro zapis vyvojovych diagramu (Zdroj: PSeni¢kova, 2009)

Jednotlivé casti algoritmu jsou spojovany Sipkami. Z podminénych vyrazi
vystupuji dvé Sipky, a to Sipka, ktera vede algoritmus smérem v pripadé splnéni
podminky a v pripadé nesplnéni podminky.
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Ano
Zarovka sviti?

Je Zarovka pfipojena
na zdroj el. energie?

Pfipojit zdroj
Ano el. energie

Zarovka sviti?

\

/

Vymenit
Zarovku

Konec

Obrazek 9 Algoritmus znazornény vyvojovym diagramem (Zdroj: https://is.mendelu.cz/)

Na obrdzku 9 mame znazornény algoritmus pro kontrolu funkénosti Zarovky.
Podobnym zptisobem budu zapisovat diagramy pro mé funkce.

DalSim zplsobem zapisu je slovni zdpis. Timto zplisobem jsou napriklad
zapisovany kuchaiské recepty ¢i ndvody k sestavovani nabytku apod.

2.3.2 Zapis algoritmu v jazyce Visual Basic

Programovaci jazyk Visual Basic (dale VBA) je jednim z moZnych zapist algoritm.
Dle Wolkenbacha, 2008, byl tento jazyk poprvé pouzit v aplikaci MS Excel 5.

VBE dle Wolkenbacha, 2008, funguje nasledovné. Kprovadéni riaznych
¢innosti slouzi spousténi kédu VBA. V seSitech excelu najdeme uloZeny moduly
VBA, kjejichz prohlizeni slouZi editor VBA. Procedury jsou soucasti pocitacového
kédu, na jehoz zakladé jsou vykonavany urcité Cinnosti. Délime je na Funkce
(Function) a procedury (Sub). Sub se skldda z mnozZstvi prikazi, které je mozné
vykonat nékolika odliSnymi zplisoby. Zatimco Function vraci jednu hodnotu nebo
pole proménnych. Objekty jsou urcité soucasti hostitelské aplikace, se kterymi VBA
pracuje. Jedna se napiiklad o seSit, pracovni list, graf atd. Kolekce jsou skupiny
objektli stejného druhu (Worksheets, CommandBar). Timto jsme se v kratkosti
seznamili s délenim, které je pro jazyk VBA dileZzité. V praktické ¢asti s kolekci
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Worksheets budu pracovat velmi casto, proto bylo dobré se o tom v této Casti
zminit.
Dle Wolkenbacha, 2008, ma jazyk VBA urcité prvky. My se s témi
nejpodstatnéjSimi ted’ seznamime, protoze bez téchto prvki nelze s VBA pracovat.
algoritmech pro orientaci v napsaném kédu, ale i u jednodussich algoritmi
pro vétsi prehlednost
Prikaz deklarace proménnych (fadek zacina prikazem Dim) -
Dvé proménné (Celkem a L)
- Dva prirazovaci prikazy (L= 0 a L= Celkem - L)
- Struktura podminky (If podminka Then)
Toto jsou pouze nékteré prvky, se kterymi se ve VB pracuje. Prvki je nékolik a

vivs

Text uvedeny nizZe se opira o Wolkenbacha, 2008, dovolil jsem si vSak pridat svijj
vlastni komentar. Vezmeme jednotlivé piikazy postupné, podle toho, jak byly
vyuzivany pro mé procedury a v zapéti si pro predstavu ukdzeme jednoduchou
proceduru jako priklad.

- Dim Proménna As Datovy typ (Long, String, Date) - timto prikazem si
preddefinujeme jednotlivé proménné, napriklad Dim Cena As Long nam
proménnou Cena deklaruje jako ¢islo.

Proménnad = hodnota/prikaz/vzorec - tento prikaz ptirfadi proménné
urcitou hodnotu. Za pomoci piikazu mizZeme napriklad vyzvat uzivatele
k zadani hodnoty apod.

InputBox (,Text”) - timto prikazem docilime toho, Ze se nam pti spusténi
procedury v urcité fazi algoritmu objevi dialogové okno s poZadavkem na
zadani urcité hodnoty. Timto prikazem je rovnéz mozné deklarovat
vlastnosti proménné, kterou zadanim dostaneme.

If podminka Then -> ptikazy -> Else/Elself podminka Then -> End If - toto je
skladba podminek. Pomoci téchto piikazli ovéiujeme splnéni nami dané
podminky. S vyuZitim Else madme pouze dvé moZnosti, zatimco Elself ndm
umoznuje nadefinovat velké mnoZstvi podminek.

Piikaz, ktery si ted uvedeme, slouzi knajiti prvni prazdné burky
v libovolném sloupci na libovolném listu:

o Worksheets("List").Cells(Rows.Count, "Sloupec”).End(xIUp).Row + 1

o Pokud tedy chceme nalézt prvni prazdnou bunku na listu 2 ve

sloupci B, piikaz bude vypadat takto:

Worksheets("List 2“).Cells(Rows.Count, "B").End(xIUp).Row + 1

- Pokud chceme vlozit libovolnou hodnotu do této vybrané buiiky, vyuZijeme

proménné DalsiRadek, jejiz hodnotu dostaneme pomoci prikazu pro
ziskani prvni prazdné buiiky. Dale vyuZijeme nasledujiciho ptikazu:
o Worksheets("List").Cells(DalsiRadek, "Sloupec"”) = Hodnota
o Pro list 2 a sloupec B to bude vypadat nasledovné:
Worksheets("List 2").Cells(DalsiRadek, "B") = Hodnota
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Uvedli jsme si prikazy, které byly ndpomocny pro mé ucely. Mlizeme si jesté
zminit ptrikaz, ktery vdm ukaZe hodnotu v dialogovém okné, tedy piikaz MsgBox.
Jeden z nejpouzivanéjsich prikazi je prikaz pro cyklus, a to Do */While/Until ->
prikazy -> Loop. Tento prikaz vykonava urcité ¢innosti, dokud nedojde ke splnéni
podminky.

Prikazi ve VBA je velké mnozstvi a zminovat se o vSech a vysvétlovat si jejich
vyznam neni pro potreby této prace nutné.
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3 Prakticka cCast

V této Casti se budeme zabyvat jiZ samotnou tvorbou maker v aplikaci MS Excel.
Nejprve se vSak zamérime na vyvojové diagramy, které jsem si narysoval pomoci
program Corel Draw. Tyto diagramy slouzi jako pomocnik pti prevadéni algoritmu
do jazyka Visual Basic.

Nebudu prochazet jednotlivé vyvojové diagramy krok po kroku, podle toho co
déla, ale zminim vystupy, které z jednotlivych algoritmi plynou. Kazdy diagram
zacina tim, Ze deklaruje vlastnosti jednotlivych proménnych. Poté vyzve uzivatele
k zadani jednotlivych hodnot a nasledné se zadanymi hodnotami na zakladé
podminek pracuje.

Pro prehlednost jsem vytvoril v excelovském souboru sesit , Prehled operaci”,
kde na zakladé toho, o jaky typ ucetniho dokladu se jednd, se vkladaji variabilni
symboly, data ucCetnich prikladi a zauctovani, v pripadé faktur dale data splatnosti.
V kazdém algoritmu se nachazi prikaz, které do prislusného prehledu vloZi vyse
uvedené udje.

Na uvod bych jeSté radd zminil, Ze jsem se zaméril typové na firmu, ktera
nedosahuje obratu takového, kterym by byla nucena se registrovat jako platce
DPH. Veskeré operace jsou tedy od DPH abstrahovany. Dale byly obsaZeny po
konzultaci s auditorem ty operace, které jsou nejpouzivanéjsi a nejdtilezitéjsi. Pro
ptipad, Ze by vzniknul dcetni pripad, ktery neni v tomto programu obsaZen, byly
vypsany vSechny Uctové tridy a jim piislusné uctu pro moZnost zauctovani vyse
zminéné okolnosti ruc¢né.

3.1 Vyvojové diagramy

Jak jsme si uvedli, zde se zamérime na grafické znazornéni pouZitych algoritmi.
Pro piehlednost si je rozdélime do skupin tak, jak byly samotné ucetni operace
rozdéleny v aplikaci MS Excel. Uvedeme si pouze takové, které jsou svoji povahou
odlisné od ostatnich. Z diivodu uspory mista budou nejprve jednotlivé algoritmy
popsany slovné, nasledné pak vyobrazeny v grafech.

3.1.1  Zasoby a obchodni vztahy

NiZe uvedeny text obsahuje komentai kjednotlivym algoritmiim. O uctovani
hovorim, jako Ze operaci provedeme my, avSak vSechno zminéné vykonavaji
procedury samotné.

Jako prvni zde mame na obrdzku 10 graficky znazornény algoritmus pro
Ndkup materidlu. Pokud si jej mame vysvétlit slovné, tak postup je nasledovny.
Nejprve jsme si preddefinovali jednotlivé proménné, se kterymi budeme pracovat.
Nasledné chceme, aby po nds program vyzadal zadani hodnot jednotlivych
proménnych. Jakmile mame zadany vSechny hodnoty, je nutné, aby byly
vyhodnoceny a prislusné zauctovany a vloZeny do pirehledu. K tomu ndm slozi test
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splnéni podminky, zda byl material nakoupen na fakturu nebo byl uhrazen
v hotovosti. Vobou pripadech uCtujeme na stranu MD na tucet 111 porizeni
materidlu a na zakladé zplisobu thrady v pripadé faktury na stranu D uctu 321
(FAV). Pokud jsme uhradili material hotové, zauiCtujeme ¢astku na stranu D na ucet
211 (VPD).

Na obrdzku 11 mame znazornény vyvojovy diagram pro Prevod materidlu na
sklad. Tento algoritmus je pomérné jednoduchy. Jediné, co po uZivateli program
v tento okamZik poZaduje je zadani mnoZstvi materialu, ktery ma byt prevedeny na
sklad. Dale pro prehled operaci variabilni symbol a datum tcetniho ptripadu. Zbylé
uz procedura vykona sama. Vystupem tedy bude zauctovani na listu ,UT 1“
112/111 (Sklad - prijemka).

Témér identicky postup bude uplatnén pri Ndkupu a prevedu zboZi. Rozdil
nalezneme pouze v zadctovani, a to pii ndkupu se nam cena potrizeného zboZi
objevi na MD na uc¢tu 131, pti prevodu bude zauctovani vypadat takto 132/131.
Diagramy pro tyto ucetni operace jsou vloZeny v priloze A.

Dale nalezneme na obrdzku 12 vyvojovy diagram pro zaudctovani vlastnich
ndkladii vzniklych pri porizeni zdsob. Jedna se napriklad o naklady na dopravu,
které nam vzniknou pfi vyzvednuti zasob vlastnimi silami. Jak si mizeme
vSimnout, algoritmus se od vySe uvedenych prilis neliSi. Rozdil je v podmince,
ktera tesi, na jaky typ zdsoby byly naklady vynaloZeny, a dale je rozdil v dokladu,
ktery ndm v tomto piipadé vznikne. Jedna se o interni doklad.

Dalsi algoritmus byl vytvoren pro ndkup kanceldrskych potreb a jinych
drobnych materidli. Jediny rozdil, ktery zde miZeme oproti nakupu zasob
naleznout je ten, Ze tento material se ndm neukldda na Zadny sklad, ale vstupuje
pfimo do spotreby, tedy zadctujeme na MD na ucet 501. Vyvojovy diagram pro
tento algoritmus nalezneme v priloze A.

Nasledujici algoritmus znazornény na obrdzku 13 je vyobrazenim funkce pro
zauctovani prodeje zboZi. Tento algoritmus se zabyva v prvni radé vyskladnénim
toho zboZi, coZz je zadctovano takto 504/132 a nasledné se zabyvame jeho
prodejem. Algoritmus Fesi otazku toho, zda bylo zboZi proddno na fakturu ¢i jeho
uhrada byla provedena v hotovosti. V obou pripadech zauctujeme prodejni cenu na
D uctu 604 a dale v pripadé faktury na MD uctu 311. Pokud dhrada byla provedena
v hotovosti, procedura zadctuje prodejni cenu na MD uctu 211. V tomto pripadé
nam vznikaji dva acetni doklady, a to skladova vydejka a faktura vydana (FAV).

Identickym postupem funguje procedura pro zauctovani prodeje materidlu,
pouze stim rozdilem, Ze vyskladnéni je zauctovano takto 542/112 a nasledny
prodej na D uctu 642. Algoritmus Ize naleznout v priloze A.

V algoritmu na obrdzku 14 feSime zauctovani pripadného manka (ID). V tomto
pripadé chceme, aby nam procedura automaticky na zakladé inventarizace
zauctovala zpisobenou Skodu na zasobach a pripsani viny, kterd byla pripsana
hmotné odpovédnému zaméstnanci. Po zadani vSeho potiebného dojde
k zadc¢tovani dle vloZeného algoritmu. Na stranu MD se ndm na ucet 501 zauctuje
prirozena norma ubytku, na ucet 549 vyse zjiSténé Skody minus prirozend norma
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ubytku a na ucet 335 vySe priznané viny hmotné odpovédnému zaméstnanci. Na
strané D budeme tctovat k ictu 132 ¢i 112 dle toho zda byla Skoda zpiisobena na
materialu ¢i zasobach, a to vyse Skody. Dale na ucet 648 na strané D zatctujeme
vinu, ktera byla pripsana hmotné zpiisobenému zaméstnanci.

Procedura pro zauctovani spotieby materidalu (ID) funguje na podobném
principu jako algoritmus pro zauctovani prijeti zasob na sklad. NefeSime Zadnou
podminku, proto dochazi pouze k prirazeni zadaného mnoZstvi na ucty 501/112.
Proto si zde nebudeme vkladat graficky znazornény algoritmus, Ize jej vSak nalézt
v priloze A.

S poskytnutymi a prijatymi zdlohami je to velmi podobné jako s ndkupem zboZi
¢i jinymi podobnymi algoritmy. Rozdil se vyskytuje pouze v zauctovani a v tom,
sjakym typem ucetniho dokladu pracujeme. Zda se jednd o vydajovy nebo
prijmovy pokladni doklad ¢i vypis z bankovniho uc¢tu. Toto se odviji od toho, jak
jsme danou zalohu pftijali nebo vyplatili. U prijatych zaloh ndm vznika zavazek, ¢ili
na strané MD budeme uUcCtovat na ucty 211 a 221 podle toho, jak byla zaloha
uhrazena. V pripadé poskytnutych zaloh budeme o téchto platbach uctovat na vyse
zminéné ucty na strané D. Na strané D v piipadé prijaté zalohy budeme tctovat na
Ucet 324. V pripadé poskytnuté zalohy zalezi na tom, zda jsou zalohy poskytnuty
zaméstnanclim ¢i se jedna o obchodni vztahy. V pripadé poskytnutych zaloh
Uctujeme na Ucet 314, coZ je ucet poskytnuté zalohy. Jak vypada tento algoritmus
znazornén graficky, si miizete prohlédnout v priloze A.

V ptipadé vyuctovdni poskytnutych zdloh, jehoZz vyvojovy diagram madame
znazornény na obrdzku 15, je to mirné komplikovanéjsi. V prvni fadé musime
vyuctovat poskytnutou zalohu. Coz udélame tak, Ze na stranu D Uc¢tu 314 vloZime
vysi uhrazené zalohy a tu samou ¢astku vloZime na stranu MD uctu 321. Déle
musime zauctovat prijatou fakturu se zbylou castkou, ¢ili na stranu D uctu 321
vloZime tuto ¢astku. Podle toho, na co jsme zasobu poskytli, vloZime tuto ¢astku na
stranu MD. V ptipadé, Ze byla zaloha poskytnuta na material na ucet 111, zboZi na
Ucet 131, sluzby na ticet 518 a drobny material, ktery neskladujeme na ticet 501.

Pokud chceme vyuctovat prijatou zdlohu, budeme postupovat obdobné.
Vyvojovy diagram se prili$ nelisi, proto si jej pouze popiSeme, ale nalézt jej mlZete
v priloze A. Vtomto pripadé budeme rozhodovat, zda byla zdloha poskytnuta na
zboZi ¢i na sluzby. V prvni radé opét vSak musime vyuctovat zalohu, cehoz docilime
tak, Ze na MD uctu 324 vlozZime vysi piijaté zalohy a na strané D Uctu 311 vloZime
stejnou castku. Dale v pripadé, Ze se jednda o zalohu poskytnutou za zboZi,
zauctujeme celkovou cenu takto 311/604 a v pripadé sluzeb 311/602.

Obdobné budeme znazorniovat vyvojové diagramy tykajici se sluZeb. Opét
vytvarime podminku na zdkladé toho, zda se jedna o poskytnuti sluZby na fakturu
¢i byla sluzba uhrazena v hotovosti. Dale bude zaleZet na povaze sluzby. Pokud se
jedna o faktury za energie, budeme na MD pracovat s uctem 502, v piipadé oprav a
udrzby s uctem 511 a v ostatnich piipadech sudétem 518. Dle zpisobu uhrady
zaevidujeme castky na stranu D v pripadé faktury na ucet 321 a v pripadé uhrady
v hotovosti na ucet 211. Tyto operace spojené se sluzbami jsem v excelovském
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souboru rozepsal pro vice operaci, zalictovani je vSak u vétSiny stejné. Jde o to, Ze
program ma slouZit jako pomoc uZzivateli, ktery se v uCetnictvi nemusi az tak uplné
orientovat. Vyvojové diagramy nalezneme v priloze A.
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(  Start )

Cena = ¢islo
ZpUhr = ¢islo
VS = Cislo

DatumUP = datum
DatumSpl = datum
Zauctovani = fetézec

v

Cena =Zadejte cenu

v

/ ZpUhr = Zadejte zplsob uhrady: Faktura (1), Hotovost (2)

v

/ VS = Zadejte variabilni symbol; DatumUP = Zadejte datum Ucetniho pfipadu

Vlozit cenu do prvni volné
NE buriky ve sloupci B na listu
LUT 2" a sloupci A v listu

LT 1
> A4
z
o Zauctovani = 111/ 211

Vlozit cenu do prvni volné
bunky ve sloupci Q na listu
,UT 3" a sloupci A v listu
LT 1"

A4

Y

. ) Vlozit VS do prvni volné
DatumSpl = Zadejte datum splatnosti bufiky ve sloupci O,
DatumUP ve sloupci P,
Zauctovani ve sloupci Q
A 4 na listu ,Prehled operaci”

Zauctovani = 111/ 321

Y

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci A,
DatumUP ve sloupci B,
DatumSpl ve sloupci C,
Zauctovani ve sloupci D
na listu ,Prehled operaci”

Konec K

Obrazek 10 Vyvojovy diagram pro nakup materialu
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[ Stat )

Y

Mnozstvi = cislo
DatumUP = datum
VS =cislo
Zauctovani = fetézec

Y
/ Mnozstvi =Zadejte mnozstvi materialu, ktery ma byt pfijat na sklad /

Y

Vlozit Mnozstvi do prvni
volne bunky ve sloupci
BaD
na listu ,UT 1”

Y

/ DatumUp = Zadejte datum pfijeti na sklad /

Y

Zauctovani = 112 / 111

\ 4

/ VS = Zadejte variabilni symbol /

Y

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci X,
DatumUP ve sloupci Y,
Zauctovani ve sloupci Z
na listu ,Prehled operaci”

(Ko:\eCD

Obrazek 11 Vyvojovy diagram pro pievod materialu na sklad
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(  Start )

Y

Kolik = ¢&islo
Co = ¢islo
VS = ¢islo

DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec

v

/ Kolik = Zadejte vysi vynalozenych nakladd /

-

/ Co = Na co byly nalady vynalozeny: Material (1), Zbozi (2) /

.

/ V8 = Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum ucéetniho pfipadu /

Vlozit Kolik do prvni volné

NE buriky ve sloupci W na
listu,UT 6" a sloupci V na
listu ,UT 1"
:l>
Zauctovani = 131 /621
Vlozit Kolik do prvni volné
buriky ve sloupci W na
listu,UT 6" a sloupci A na
listu ,UT 1"
h 4 Y
Zauctovani = 111/ 621 VloZit VS do prvni volné
bunky ve sloupci AJ,

DatumUP ve sloupci AK,
v Zauctovani ve sloupci AL

na listu ,Prehled operaci”
Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci AJ,
DatumUP ve sloupci AK,

Zauctovani ve sloupci AL
na listu ,Prehled operaci”

Y

Konec )

Obrazek 12 Vyvojovy diagram pro zauctovani vlastnich naklada spojenych s porizenim zasob
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Vyskladneno = &islo
VS = &islo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
ProdejCena = &islo
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = €islo

y

Vyskladneno =Zadejte mnoZstvi vyskladnéného zboZzi; ProdejCena= Zadejte prodejni cenu

v

Vlozit Vyskladneno do
prvni volné buriky ve
sloupci J na listu,UT 5" a
sloupci W na listu ,UT 1"

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum vyskladnéni

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci AB ,
DatumUP ve sloupci AC,
Zauctovani ve sloupci AD

Zauctovani = 504 / 132

na listu ,Prehled operaci”

ZpusobUhr =17

Vlozit ProdejniCena do prvni
volné

buriky ve sloupci A na listu,UT

2" a sloupci H na listu ,UT 6"

Vlozit ProdejniCena do prvni
volné
buriky ve sloupci A na listu,UT 3"
a sloupci H na listu ,UT 6"

Zauctovani = 311/ 604
v

Y

Zauctovani = 211 / 604

DatumSpl = VloZte datum splatnosti

¥

VloZit VS do prvni volné
buriky ve sloupci F,
DatumUP ve sloupci G,
DatumSpl ve sloupci H
Zauctovani ve sloupci |
na listu ,Prehled operaci”

Y

Vlozit VS do prvni volné
bunky ve sloupci K,
DatumUP ve sloupci L,
Zauctovani ve sloupci M
na listu ,Prehled operaci”

Konec >

Obrazek 13 Vyvojovy diagram pro prodej zboZi
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Start

Vyse = Cislo
Norma = Cislo
Vina = Cislo
DatumUP = datum
VS = ¢islo
Zauctovani = fetézec
NaCem = &islo

/ Vyse = Zadejte vysi Skody /

/ NaCem = Urcete na ¢em byla $koda zplusobena: Material (1), Zbozi (2). /

v

/ Norma'= Zadejte pfirozenou normu tbytku. /

!

Vina = zadejte vinu, ktera byla pfipsana hmotné odpovédnému zaméstnanci. /

v

/ VS = Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum Gé&etniho pfipadu /

Vlozit Vyse do prvni volné
NE buriky ve sloupci A na listu
LUT 5" a sloupci E v listu

UT 1"

= Y

=
[} Zauctovani = 501,549,335,/112,648
L

loZit Vyse do prvni volné

bunky ve sloupci BX na

listu ,UT 5" a sloupci V v
listu UT Z"

A4
/ DatumSpl = Zadejte datum splatnosti /

!

| Zauctovani = 504,549 335/132,648 |

Y

Y

Viezit VS do prvni volné
buriky ve sloupci AJ, Viozit Vyse - Norma do prvni
DatumUP ve sloupci AK, volné buriky ve sloupci CA
Zauctovani ve sloupci AL na listu ,UT 5", Vinado
na listu ,Prehled operaci” prvni volné bunky ve sloupci
AH na listu ,UT 3" a prvni
volné buriky ve sloupci
AU na listu ,UT 6"

Obriazek 14 Vyvojovy diagram pro zatictovani manka




38 Prakticka cast

Vyse = ¢islo
CelkCena = ¢islo
NaCo = ¢islo
VS = ¢islo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum

v

/ Vyse = Zadejte vysi pivodné poskytnuté zalohy /
v

/ CelkCena = Zadejte celkovou cenu pInéni /
v
NaCo = Urcete, na co byla zaloha poskytnuta: Material (1), ZboZi (2), Sluzby (3), Drobny material (4)
v
VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum u¢etniho pfipadu
v
/ DatumSpl = Zadejte datum splatnosti /
v

Vlozit CelkCena do prvni
volné buriky ve sloupci Q
na listu ,UT 3" a Vyse
do prvni volné buriky ve
sloupcich K,P na listu ,UT 3"

Vlozit CelkCena do prvni Vlozit CelkCena do prvni
volné buriky ve sloupci A volné burky ve sloupci V
na listu ,UT 1" na listu ,UT 5"

Vlozit CelkCena do prvni Vlozit CelkCena do prvni/

volné buriky ve sloupci V volné buriky ve sloupci A
na listu ,UT 1" na listu ,UT 5"
v

Y

Zauctovani = 111,321/321,314 Zauctovani = 518,321/321,314

\ \
Zauctovani = 131,321/321,314 Zauctovani = 501,321/321,314

v

Viozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci A,
DatumUP ve sloupci B,
DatumSpl ve sloupci C
Zauctovani ve sloupci D
na listu ,Prehled operaci”

Konec

Obrazek 15 Vyvojovy diagram pro zictovani poskytnutych zaloh
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3.1.2 Zaméstnanci

V této casti se zamérime na ucetni operace, které ucetni jednotka provadi vaci
zaméstnanclim. Opét si nejprve popiSeme jednotlivé algoritmy a poté se na né
jednotlivé podivame v grafické podobé.

Jako prvni zde mame algoritmus pro predpis mzdy zaméstnanci s hlavnim
pracovnim pomérem. Jedna se o pomérné komplikovany algoritmus, ktery musi
vykonavat velké mnozstvi ikont. Poté, co uzivatel zada vSe, co po ném procedura
vyZaduje, musi obdrZené informace zpracovat. V prvé fradé rozhodnout o
uplatniovani slev na dani a danova zvyhodnéni. Dale vypocitat ze zadané hrubé
mzdy vypocitat odvody socidlntho a zdravotniho pojisténi, které odvadi
zaméstnavatel, a které se zaméstnanci srazi ze mzdy. Poté na zakladé superhrubé
mzdy a odpoctil vypocist vysi zalohy na dani, ktera se bude zaméstnanci srazet ze
mzdy. Jakmile algoritmus vypocitd vSe potrebné, vlozi do prislusnych bunék
prislusné hodnoty. Hrubou mzdu zadctujeme takto 521/331, socialni a zdravotni
pojisténi, které hradi zaméstnavatel, se zauctuje nasledovné 524/336. Socidlni a
zdravotni pojiSténi sraZzené zaméstnanci ze mzdy uctujeme takto 331/336.
Pripadné srazky ze mzdy zauctujeme na ucty 331/379. Zalohu na dani po slevach
ucCtujeme na ucty 331/342. Tento cely algoritmus si muzete prohlédnout na
obrazku 16.

V ptipadé predpisu mzdy zaméstnanci zaméstnaného na dohodu o provedeni
prdce postujeme identicky aZ na to, Ze musime rozhodnout, zda se bude odvadét
socidlni a zdravotni pojisténi. Toto vyreSime podminkou, ktera tika, Ze pokud
hruba mzda je mensi nez 10 000 nebudeme odvadét socialni a zdravotni pojisténi.

Pii  poskytnuti zdloh zaméstnanciim postupujeme obdobné jako u
poskytnutych zaloh z obchodnich vztahii uvedenych v kapitole 3.1.1. Jediny rozdil
je zauctovani zalohy, a to Ze zalohu Uctujeme na stranu MD uctu 335, jelikoZ nam
vznika vi¢i zaméstnanci pohledavka. Vyvojovy diagram pro tuto proceduru
naleznete v priloze A.

V pripadé, Ze potiebujeme zdlohu zuctovat, budeme postupovat dle obrdzku
17. Zalohy poskytujeme na pohonné hmoty, coz je material, ktery jde rovnou do
spotieby. V prvni fadé rozhodneme, zda se nevyuzita c¢astka vratila v hotovosti
nebo na bankovni ucet. Poté uctujeme. Vyuzitou cast zalohy na strané MD uctu
501. Dale celkovou vysi zalohy na D uc¢tu 335 a nevyuzitou cast zalohy na strané
MD uctu 211 v piipadé Ze byl zbytek vracen v hotovosti a uctu 221 v pripadé
vraceni penéz na bankovni ucet. (Pozn.: Pokud zaméstnavatel proplaci pohonné
hmoty zaméstnanci, u¢ini tak na zakladé operace Spotreba materidlu.)
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Start

HrubaMzda = &islo
Prohlaseni = ¢€islo
Deti = ¢islo
Srazky = ¢islo
DatumUP = datum
VS = ¢islo

v

HrubaMzda = Zadejte vySi pfiznané hrubé mzdy

Prohlaseni = Podepsal zaméstnanec prohlaseni k dani z pfijmu: ANO (1), NE (2)

/ VS = Zadeijte identifikator zaméstnance, DatumUP = Zadejte datum pfiznani mzdy/
/ Deti = Zadejte pocet déti, na které bude zaméstnanec uplatfiovat zvyhodnéni /

11
ﬁ/ Srazky = Zadejte vysi srazek ze mzdy, které jsou vi&i zaméstnanci provadény /

SPZ = 0,09 * HrubaMzda; ZPZ = 0,045 * HrubaMzda; SPZa = 0,25 * HrubaMzda; ZPZa = 0,065 * HrubaMzda

Prohlaseni = 17

Zaokrouhlit SHZ na 100 nahoru  «—{ SHZ = HrubaMzda + SPZa + ZPZa

Y
= * - _ »/ VloZit do prvni prazdné buriky ve sloupci:

Zaloha = SHZ*0,15 - Zvyh - Sleva HrubaMzda Y na listu UT 5"
HrubaMzda AC na listu ,UT 3"

SPZa AH na listu ,UT 5" a AL na listu ,UT 3"

ZPZa AH na listu ,UT 5" a AL na listu ,UT 3"

v
Vlozit do prvni prazdné buriky ve sloupci: Viozit VS do prvni volné
Zaloha AB a AT na listu ,UT 3" bunky ve sloupci AF,
SPZ AB a AL na listu ,UT 3" DatumUP ve sloupci AG,

ZPZ AB a AL na listu ,UT 3" HrubaMzda ve sloupci AH
Srazky AB a DR na listu ,UT 3" na listu ,Prehled operaci”

Konec

Obrazek 16 Vyvojovy diagram pro piedpis mzdy HPP




Prakticka ¢ast 41

(  Start )

Vyse = &islo
ZpUhr = gislo
VS8 = E&islo

DatumUP = datum
DatumSpl = datum
Zauctovani = fetézec

'

Vyse = Zadejte vySi poskytnuté zalohy

-

/ ZpUhr = Zadejte zpUsob uhrady: Faktura (1), Hotovost (2) /

'

/ VS = Zadejte variabilni symbol DatumUP = Zadejte datum ucetniho pfipadu /

Vlozit Vyse do prvni volné
bunky ve sloupci Al na listu

NE LUT 3", Vyse - Vyuzito do

prvni volné bunky ve

sloupci G na listu ,UT 2"

a Vyuzitodo prvni volné
buriky ve sloupci A na listu

J> LUT 5"

Vlozit Vyse do prvni volné
bunky ve sloupci Al na listu v
UT 3" Vyse - Vyuzito do Zauctovani = 221 / 335
prvni volné bunky ve

sloupci A na listu ,UT 2"
a Vyuzitodo prvni volné
buriky ve sloupci A na listu

UT 5 burky ve sloupci S,
J DatumUP ve sloupci T,

¥
Vlozit VS do prvni volné

Zauctovani ve sloupci U
na listu ,Prehled operaci”

Zauctovani = 211/ 335 ‘

l

Y
Vlozit VS do prvni volné Zauctovani = 501 / 335
buriky ve sloupci K,
DatumUP ve sloupci L,
Zauctovani ve sloupci M
na listu ,Prehled operaci” v

Vlozit VS do prvni volné
buiky ve sloupci AJ,

DatumUP ve sloupci AK,
Zauctovani ve sloupci AL
Kon eC na listu ,Prehled operaci”

Obrazek 17 Vyvojovy diagram pro zuctovani zaloh se zaméstnanci
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3.1.3 Majetek

V této podkapitole se budeme zabyvat algoritmy slouZicim k reSeni ucetnich
operaci souvisejicich s majetkem.

Jako prvni si zde predstavime algoritmus pro zauctovani porizeni majetku.
Jedna se o jeden z nejdelSich algoritmi, ktery jsem pro ucely této bakalarské prace
vytvarel. Nejedna se o nic komplikovaného, pouze bylo dtlezité rozhodnout o tom,
jaky majetek je porizovany a jakym zplisobem byl porizen (pro pofizeni majetku
ve vlastni rezii byl vyuZit samostatny algoritmus). Poté, co jsou zadany vSechny
vstupni hodnoty, algoritmus v prvni radé rozhoduje o tom, jaky majetek byl
porizen, zda hmotny ¢i nehmotny. V pifipadé nehmotného se ve vSech pripadech
uCtuje na strané MD uctu 041. Pokud se jedna o porizeni hmotného majetku,
¢astku zaneseme na uUcet 042. Poté procedura vyhodnocuje, zda byl majetek
pofizen na fakturu, vhotovosti ¢i prostrednictvim uvéru. V piipadé faktury
UcCtujeme na strané D uctu 321, hotovosti Gctu 211 a avéru uctu 461. Tento
algoritmus je zobrazen na Obrdzku 18. Pro technické zhodnoceni majetku je
procedura naprosto identicka. V excelovském souboru je vSak vyclenéna zvlast.

DalSim postupem pri potizovani majetku je zarazeni majetku do pouZzivdni.
Tato procedura je znazornéna na obrdzku 19. Prvnim tkolem je rozhodnout, jaky
typ majetku je zarazovan. Pokud zatfazujeme nehmotny majetek, uctujeme ve
vSech pripadech na strané D uctu 041. V ptipadé zarazeni hmotného majetku
pracujeme se stranou D uctu 042. Dale musime rozhodnout, do jaké uctové tridy
budeme majetek zarazovat. V pripadé nehmotného majetku budeme na strané MD
uctovat, podle toho o jaky majetek se jednd, na ucty 011, 012, 013 a 019. Pokud se
jednd o hmotny majetek, budeme pracovat se stranou MD u uctt 021, 022, 025,
026 a 029. MizZeme si vSimnout, Ze jsem vynechal Ucty Goodwill a Oceriovaci rozdil
nabytého majetku, a to zprostého diivodu, Ze malé firmy vétSinou se s timto
majetkem do kontaktu nedostavaji.

Majetek v priibéhu jeho pouZivani odpisujeme. Dalsi procedura nam podle
zadanych hodnot zauctuje odpisy. Algoritmus mame zobrazeny na obrdzku Z20.
Uéetné odpisujeme pouze hmotny majetek. Musime teda akorat rozhodnout, k jaké
uctové tridé budeme uplatiiovat dany odpis. Podle toho, jakou hodnotu zadame, se
nam na strané D budou odpisy uctovat k uctu 081, 082, 085, 086 a 089. Na strané
MD pak budeme zaznamenavat odpis na acet 551.

Posledni algoritmy se zabyvaji vyfazenim majetku, a to z dlvodu prodeje,
opotiebeni a darovani. Vyrazeni majetku z diivodu prodeje mame vyobrazeno na
obrdzku 21. Nejprve musime majetek vyradit z pouzivani. Toho docilime tak, Ze
zlistatkovou cenu majetku zauctujeme takto 541,/081, 082, 085, 086 a 089, podle
toho, jaky majetek vyrazujeme. Plivodni vstupni cenu vloZime na ucty podle toho, o
jaky majetek se jedna na D uctu 021, 022, 025, 026 a 029 a stranu MD uctu 081,
082, 085, 086 a 089. Dale urcime, jakym zplsobem bude majetek uhrazen.
V pripadé prodeje na fakturu zadctujeme prodejni cenu na strané MD uctu 311,
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v pripadé uhrazeni v hotovosti 211. Na strané D zauctujeme prodejni cenu na ucet
641.

Pokud dochazi k vyrazeni majetku a jeho ndslednému darovdni, je algoritmus
ponékud jednodussi. Vidét jej mlizeme na obrdzku 22. Rozdilné je to, Ze z grafu
odpada cast, ktera se tyka zptisobu uhrady a celkové prodeje jako takového a dalsi
rozdil je ten, Ze zlistatkovou cenu majetku netuctujeme na strané MD na ucet 541,
ale na ucet 543.

Jako posledni zde mame na obrdzku 23 algoritmus pro vyrazeni majetku
z diivodu opotrebeni. Zde zlstatkovou cenu pti vyrazeni doodepiSeme na ucet 551.
Pribyly ndm zde 2 Casti a to ¢ast s vlastnimi naklady na vyrazeni, které zadctujeme
takto 518/622. A dale vydaje spojené s likvidaci majetku, které zauctujeme stejné
jako nakup sluZeb. V piipadé thrady na fakturu takto 518/321 a v ptipadé, Ze tyto
vydaje uhradime hotové, uctujeme nasledovné 518/211. Jednad se napiiklad o
vydaje za Srotovné apod.
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Start

VsCena = &islo
Co = &islo
VS = ¢islo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
Typ = Cislo

v

VsCena= Zadejte vstupni cenu zafazovaného majetku

v

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum uc¢etniho pfipadu
v

Typ = Ur¢ete typ zafazovaného majetku: Hmotny (1), Nehmotny (2)

Co = Urcete zarazovany majetek: Budovy (1) Sam mov (2), Pest cel (3), Zvif. (4), Jiny (5)

oS T
<
Typ =1?
z
I3
VlioZit Vyse do prvni voiné VloZit Vyse do prvni volné Viozit Vyse do prvni volné
buriky ve sloupci AU, S bufiky ve sloupci AU, Y buriky ve sloupci AU, AH
na listu ,UT Q" na listu ,UT 0" na IlstL!!,UT o
Zauctovani = 021/ 042
Vlozit Vyse do prvni volné Viozit Vyse do prvni volné
= burky ve sloupci AU, V buriky ve sloupci AU, AB
m na listu ,UT 0" na listu ,UT 0" Y
Zauctovani = 029 / 042
Zauctovani = 022 / 042 J,-
|Zauctovam =025/ 042| ‘Zauctovani =026 f042‘
Y Co = Ur¢ete zafazovany majetek: Zfiz. (1), Vyz. (2), Soft. (3), Ocen. (4), Jiny (5)
o Y
<
Typ = 2? Ceho =47
&
VloZit Vyse do prvni volné 8 Vlozit Vyse do prvni volné VlozZit Vyse do prvni volné
buriky ve sloupci AR, A buriky ve sloupci AR, G buriky ve.s\oupm AEJ, AH
na listu ,UT 0" na listu ,UT 0" na listu ,UT 0
Zauctovani = 011 / 041
VloZit Vyse do prvni volné Vlozit Vyse do prvni volné
” - ; buriky ve sloupci AR, D bufiky ve sloupci AR, J
Vlozit VS do prvni volné na listu ,UT 0 na listu ,UT 0" v
buriky ve sloupci AJ,
. Zauctovani = 019/ 042
DatumUP ve sloupci AK, Zauctovani = 012 / 041 A 4 +
Zauctovani ve sloupci AL / v |Zauctn-van| =013/ 041 | IZauctov-an\ =014 /041 ]
\ ¥

na listu ,Prehled operaci"/"'

[ Konec )

Obrazek 18 Vyvojovy diagram pro porizeni majetku
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Start

VsCena = &islo
Co = ¢&islo
VS = ¢islo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
Typ = Cislo

'

VsCena= Zadejte vstupni cenu zafazovaného majetku

!

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum u&etniho pfipadu

Co = Uréete zafazovany majetek: Budovy (1) Sam mov (2), Pest cel (3), Zvif. (4), Jiny (5)

na listu ,UT 0"

5
Vlozit Vyse do prvni volné
buriky ve sloupci AU, AH

Vlozit Vyse do prvni volné
buriky ve sloupci AU, AB

Typ = Urcete typ zafazovaného majetku: Hmotny (1), Nehmotny (2)
oS
<
Typ=17?
Vlozit Vyse do prvni volné Vlozit Vyse do prvni volné
buriky ve sloupci AU, S buriky ve sloupci AU, Y
na listu ,UT 0" na listu ,UT 0"
Zauctovani = 021/ 042
Vlozit Vyse do prvni volné
= buriky ve sloupci AU, V
m na listu ,UT 0"

Zauctovani = 022 / 042

A4

na listu ,UT 0"
l Zauctovani = 029 / 042

|zauctovani = 025/042]  [Zauctovani = 026/ 042]

I

¥

Co = Urcete zafazovany majetek: Zfiz. (1), Vyz. (2), Soft. (3), Ocen. (4), Jiny (5)

Vlozit Vyse do prvni volné
buriky ve sloupci AR, A

na listu ,UT 0"

Zauctovani = 011 / 041

Vlozit Vyse do prvni volné
bunky ve sloupci AR, G
na listu ,UT 0"

Vlozit Viyse do prvni

na listu ,UT 0"

buriky ve sloupci AU, AH

volne

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci AJ,
DatumUP ve sloupci AK,
Zauctovani ve sloupci AL

na listu ,Prehled operaci“/:

na listu ,UT 0"

Vlozit Vyse do prvni volné
bunky ve sloupci AR, D

A

4

Vlozit Viyse do prvni volné
buriky ve sloupci AR, J
na listu ,UT 0"

Zauctovani = 013 / 041
¥

+ Zauctovani = 029 / 042
[zauctovani = 014/ 041]

Y

" Konec )

Obrazek 19 Vyvojovy diagram pro zaiazeni majetku do uZivani
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Vyse = Cislo
Ceho = cislo
VS = gislo

DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = Cislo

/ Vyse = Zadejte vysi odpisu /

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum ucetniho pfipadu

¥

Ceho = Urcete jaky majetek se ma odpisovat: Budovy (1) Sam mov (2), Pest cel (3), Zvif. (4), Jiny (5)

=
=z
0

Vlozit Vyse do prvni volné
buriky ve sloupci CD na
listu ,UT 5" a sloupci DL

VloZit Vyse do prvni volné
buriky ve sloupci CD na
listu ,UT 5" a sloupci DC

Viozit Vyse do prvni volné
buriky ve sloupci CD na
listu ,UT 5" a sloupci CW

na listu UT 0" na listu ,UT 0" na |iStL!' LUT 0"
Vlozit Vyse do prvni volné Vlozit Vyse do prvni volné
buriky ve sloupci CD na buriky ve sloupci CD na
listu ,UT 5" a sloupci CZ listu ,UT 5" a sloupci DF

na listu ,UT 0" na listu ,UT 0"

"
”"

v Y Y A

Konec

Obrazek 20 Vyvojovy diagram pro odpisy
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VsCena = &islo
ProdCena = &islo
ZusCena = Cislo
Co = ¢islo
VS = gislo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = gislo

v

/ VsCena = Zadejte vstupni cenu prodaného majetku /

v
/ ProdCena = Zadejte prodejni cenu majetku/
¥
/ ZusCena = Zadejte z(statkovou cenu prodaného majetku/
Y

Co = Urcete jaky majetek se ma byt prodan: Budovy (1) Sam mov (2), Pest cel (3), ZviF. (4), Jiny (5)

)

Jak = Zadejte zpusob Uhrady: Faktura (1), Hotovost (2) /

VlozZit do prvni volné buriky
na listu ,UT 0" ve sloupci:

Vlozit do prvni volné buriky Vlozit do prvni volné buriky

na listu ,UT 0" ve sloupci: na listu ,UT 0" ve sloupci:
o pci:
CW ZusCena, DC ZusCena, DL ZusCena,
CV,T VsCena DB,Z VsCena DK,Al VsCena

Vlozit do prvni volné buriky
na listu ,UT 0" ve sloupci:
DF ZusCena,
DE,AC VsCena

Vlozit do prvni volné buriky
na listu ,UT 0" ve sloupci:
CZ ZusCena,

CY, W VsCena

loZit ProdCena do prvni voln
buriky ve sloupci Al na
listu ,UT 6" a sloupci A
na listu ,UT 2"

ZpusobUhr = 17

A

Zauctovani = 211 / 461

loZit ProdCena do prvni volné
buriky ve sloupci Al na
listu ,UT 6" a sloupci A
na listu ,UT 3"

* A 4

Zauctovani = 311/ 461
v

DatumSpl = Vlozte datum splatnosti

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci F,
DatumUP ve sloupci G,
DatumSpl ve sloupci H
Zauctovani ve sloupci |
na listu ,Prehled operaci”

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci K ,
DatumUP ve sloupci L,
Zauctovani ve sloupci M
na listu ,Prehled operaci”

Obrazek 21 Vyvojovy diagram pro vyiazeni majetku z divodu prodeje
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VsCena = ¢islo
ProdCena = ¢islo
ZusCena = Cislo
Co = ¢islo
VS = ¢&islo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = &islo

v

/ VsCena = Zadejte vstupni cenu prodaného majetku /

L7

/ ZusCena = Zadejte zlstatkovou cenu prodaného majetku/

\ J

/Co = Urc&ete jaky majetek se ma byt prodan: Budovy (1) Sam mov (2), Pest cel (3), Zvif. (4), Jiny (5)/

VlozZit do prvni volné
na listu ,UT 0" ve sl

CW ZusCena,

CV,T VsCena

bufiky Vlozit do prvni volné buriky Viozit do prvni volné buriky
oupcl: na listu ,UT 0" ve sloupci: na listu ,UT 0" ve sloupci:
DC ZusCena, DL ZusCena,
DK,Al VsCena

DB,Z VsCena

Vlozit do prvni volné burky
na listu ,UT 0" ve sloupci:
CZ ZusCena,

CY, W VsCena

Vlozit do prvni volné bunky
na listu ,UT 0" ve sloupci:
DF ZusCena,
DE.,AC VsCena

Konec
Obrazek 22 Vyrazeni majetku z d

dvodu darovani
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VsCena = ¢islo
ZusCena = gislo
Co = gislo
VS = ¢islo
DatumUP = datum

DatumSpl = datum
ZpusobUhr = &islo

12

/ VsCena = Zadejte vstupni cenu vyfazeného majelku/

Y

/ ZusCena = Zadejte zUstatkovou cenu vyfazovaného /

A 4
Co = Urcete jaky majetek se ma byt prodan: Budovy (1) Sam mov (2), Pest cel (3), ZviF. (4), Jiny (5)

17

Jak = Zadejte zpusob uhrady: Faktura (1), Hotovost (2) /

VloZit do prvni volné buriky
na listu ,UT 0" ve sloupci:

VioZit do prvni volné buriky Viozit do prvni volné buiiky
na listu ,UT 0" ve sloupci: na listu ,UT 0" ve sloupci:
CW ZusCena, DC ZusCena, DL ZusCena,
CV,T VsCena DB.Z VsCena DK,Al VsCena
Viezit do prvni volné buriky Viezit do prvni volné buriky
na listu ,UT 0" ve sloupci: na listu ,UT 0" ve sloupci:
CZ ZusCena, DF ZusCena,
CY, W VsCena DE,AC VsCena
A 4
/ Naklady = Zadejte vy$i nakladl spojenych s likvidaci /
¥ Cena - £islo
. N VS = gislo
Vlozit do prvni volné buriky Vlezit do prvni volné buiiky DatumUP = datum
Naklady ZustCena , Zauctovani = fetézec
ve sloupci V na listu ,UT 5" ve sloupci CD na listu ,UT & DatumSpl = datum
a ve sloupci Z na listu ,UT 6 ZpusobUhr = gislo
/ Cena = Zadejte cenu poskytnuté sluzby /
VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum Géetniho pfipadu
VioZit Cena do prvni voiné

buriky ve sloupci B na listu,UT
2" a sloupci V na listu UT 57
T

ZpusobUhr =17

Zauctovani = 518/ 211

Vioit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci Q na listu,UT
3" asloupci V na listu ,UT 5"

W

Zauctovani = 518/ 321

DatumSpl = VioZte datum splatnosti

Viozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci O ,
DatumUP ve sloupci P,

ctovani ve sloupci Q

na listu ,Prehled operaci’

Viozit VS do prvni vainé
bufky ve sloupci A,
DatumUP ve sloupci B,
DatumSpl ve sloupci C
Zauctovani ve sloupci D
na listu ,Prehled operaci”

Obrazek 23 Vyrazeni majetku z diivodu opotiebeni
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3.1.4 Operace s finan¢nimi prostiredky

V této kapitole si popiSeme algoritmy, které slouzi na zauctovani ucetnich operaci
souvisejicich s finan¢nimi prostredky. Nékteré operace jako napriklad platba
v hotovosti za ndkup materidlu jsou jiZ obsaZené v jinych procedurach. Zde se
zamérime na uhrady faktur, prevod penéz a dalsi.

Uhrady faktur jsou si velmi podobné. Pokud fe$ime tihradu faktury prijaté, tak
feSime dhradu zavazku, pokud vydané, tak resime inkaso pohleddvky. V obou
pripadech budeme muset vyreSit podminku, kterou dostaneme odpovéd na
otazku, jakym zplisobem byla faktura uhrazena. Pokud tedy dojde k uhradé
zavazku v hotovosti, zaic¢tujeme tuto operaci takto 321/211. V ptipadé, Ze fakturu
uhradime bankovnim prevodem, zalctujeme operaci nasledovné 321/221.
Podobny princip uplatime u inkasa pohledavek, a to na strané MD vyuZijeme ucty
211 a 221. Na strané D potom vyuzijeme ucet 311. Algoritmus pro uhradu faktury
prijaté si miiZzete prohlédnout obrdzku 24. Vyvojovy diagram pro inkaso
pohledavky miiZete najit v priloze A.

Poslednim problémovéjsim algoritmem je algoritmus pro zauctovani vyplaty
mezd a zuctovdni s prislusnymi institucemi, ktery mtZete vidét na obrdzku 25. Jedna
se o uhradu vesSkerych zavazk, které nam predpisem této mzdy vznikly. Pro to,
abychom mohli spravné vyuctovat vSechny castky, musime ziskat vSechny
vypoctené podklady, které jsme dostali zadanim prislusnych hodnot pii predpisu
mzdy. Jakmile zadame vSe potiebné, z bankovniho Gc¢tu se nam automaticky odecte
¢astka, ktera musi byt zaplacena. Toto se nam objevi na strané D uc¢tu 221. Cista
mzda se zobrazi na strané MD uctu 331. Dale se ndm na strané MD tctu 336 objevi
suma odvodu socidlniho a zdravotniho pojisténi. V posledni fadé na strané MD
uctu 342 najdeme Castku, kterou odvadime jako zalohu na dan z piijmu sraZenou
zaméstnanci ze mzdy. Analogicky postupujeme u zauctovani vyplaty mezd a
odvodim prislusnym institucim u dohody u provedeni prace, pouze s tim rozdilem,
Ze castky odpovidaji tém, které jsme ziskali pti predpisu mezd pro dohodu o
provedeni prace.

Zbylé vyvojové diagramy naleznete v priloze A. Zde si pouze slovné popiSeme,
jak jednotlivé algoritmy funguji, v grafu se jedna pouze o modifikace jiZ zminénych
algoritmi. Samozi'ejmé si zminime, na jaké vyvojové diagramy se odkazujeme.

Prevod penéz a nasledné pripsdni penéz na bankovni ticet se da prirovnat
k algoritmu pro prevod zboZi na sklad (viz Obrdzek 11). V pripadé Ze prevadime
hotovost na bankovni ucet, se dostavame do situace, Ze penize jsme vydaly
z pokladny, ale jeSté ndm nepftisly na bankovni ucCet. Mdme tedy penize na cesté.
ZaucCtujeme tento pripad tedy takto 261/211. Jakmile nam penize pfijdou na
bankovni ucet, v Gcetnictvi vyuZzijeme predkontaci 221/261.

Pii uctovani poplatkii za vedeni tictu postupujeme obdobné jako u prevodu
zbozi na sklad (viz Obrazek 11). Vtomto piipadé akorat jinak zauctujeme.
Predkontace vypada takto 568/221.
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Pokud chceme zauctovat troky, které nam plynou z penéz, které mame
vloZené na uctu, postupujeme obdobné, opét pouze srozdilem v zauctovani.
Castku, ktera nam ptisla za iroky, zadétujeme nasledovné 221/662.

Pfi ndkupu cenin postupujeme podobné jako pri nakupu materidlu (viz
Obrdzek 10). Pouze zauctujeme hodnotu porizenych cenin na stranu MD uctu 213.
V ostatnich bodech algoritmu se tato procedura neméni.

Nebude tomu jinak ani u porizeni tivéru, ten opét vychazi z algoritmu pro
nakup materialu (viz Obrdzek 10). V tomto pripadé vSak nefesime zplisob uhrady,
ale reSime, o jaky typ uvéru se jedna, zda dlouhodoby ¢i kratkodoby. Vysi tvéru
zaznamendme na strané MD uctu 221. Na strané D uctujeme v pripadé
kratkodobého uvéru na uctu 231 a v pripadé uvéru dlouhodobého uctu 461.

Jako posledni zde mame algoritmus pro zadctovani spldtky tvéru. Opét
rozhodujeme, zda se jedna o dlouhodoby ¢i kratkodoby Uvér a opét se opirame o
algoritmus pro ndkup materialu (viz Obrdzek 10). Vstupuji ndm sem vsak jeSté
uroky zuvéru, které musime platit. Na strané MD tedy uctujeme v piipadé
kratkodobého uvéru vysi splatky na ucet 231, v pripadé dlouhodobého Gvéru na
ticet 461. Uroky zaznamename na téet 562. Na stranu D Gétu 221 zatctujeme vysi
splatky plus zaplacené uroKky.
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. Start )

Vyse = Cislo
ZpUhr = gislo
VS = gislo
DatumUP = datum
Zauctovani = retezec

/ Vyse = Zadejte castku /
/ ZpUhr = Zadejte zpUsob uhrady: Hotovost (1), Bankovni pfevod /

/ VS = Zadejte variabilni symbol DatumUP = Zadejte datum uéetniho pfipadu /

VlozZit cenu do prvni volné

NE buriky ve sloupci H na listu
,UT 2" a sloupci P v listu
LUT 3"
> Y
Zauctovani = 321/ 221
Vlozit cenu do prvni volné
buriky ve sloupci B na listu
L,UT 2" a sloupci P v listu
LJT 3"
) Vlozit VS do prvni volné
Zauctovani = 321/ 221 buriky ve sloupci S,
DatumUP ve sloupci T,
l Zauctovani ve sloupci U
na listu ,Prehled operaci”

Viozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci O,
DatumUP ve sloupci P,
Zauctovani ve sloupci Q
na listu ,Prehled operaci”

Konec -

Obrazek 24 Vyvojovy diagram pro uhradu faktury prijaté
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. Start )

Y

Vypocet veskerych Castek na zakladé vyvojového diagramu Pfiznani mzdy HPP

.

Banka = SPZa + ZPZa + HrubaMzda

v

Zam = HrubaMzda - Srazky - SPZ - ZPZ - Zaloha

v
Urad = SPZ + ZPZ +SPZa + ZPZa

:

Vlozit Banka do prvni volné
bunky ve sloupci H na listu,UT 2"; Zam
do prvni volné bunky ve sloupci AB,
Urad do prvni volné buriky ve sloupci
AK, Zaloha do prvni volné buriky ve
sloupci AQ a Srazky do prvni volné
bunky ve sloupci DQ na listu ,UT 3"

v
Zauctovani = "331, 336, 342, 379/ 221

\ 4

Vlozit VS do prvni volné
bunky ve sloupci S,
DatumUP ve sloupci T,
Zauctovani ve sloupci U
na listu ,Prehled operaci”

A 4

( Konec )

Obrazek 25 Vyvojovy diagram pro uhradu mzdy HPP
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3.2 Makra

JelikoZ jsme si pouzité algoritmy vysvétlili v kapitole 3.1, vypiSi zde pouze
jednotlivé procedury, které jsem pro uctovani v Excelu vytvoril. Opét si je
rozdélime podle skupin tak, jak jsem je rozdélil v excelovském souboru.

3.2.1 Zasoby a obchodni vztahy

V této podkapitole vypisuji naprogramovand makra na zakladé vyvojovych
diagramd, které jsem uvedl v podkapitole 3.1.1. Procedury k diagramim, na které
jsem odkazoval na prilohu 1, budou uvedeny v priloze B.

Kéd pro proceduru, kterd ma za tkol zauctovat ndkup materidlu, vypada takto:

Sub NakupMat()
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim DalsiRadek3 As Long
Dim VS As Long
Dim DatumUP As Date
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim Cena As Long
Dim ZpUhr As Long
Dim Sazba As Long
Dim Zauctovani As String
Cena = InputBox("Zadejte cenu")
ZpUhr = InputBox("Zadejte zplsob thrady nakupu: Faktura (1), Hotovost (2)")
VS = InputBox("VloZzte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("Vlozte datum ucetniho piipadu")

If ZpUhr = 1 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "A") = Cena
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "Q") = Cena
Zauctovani ="111 / 321"
DatumSpl = InputBox("Vlozte datum splatnosti.")

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(x1Up).Row + 1
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Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani

Elself ZpUhr = 2 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "A") = Cena
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek3, "B") = Cena
Zauctovani ="111 /211"

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani

End If

End Sub

Déle jsem vyvojovym diagramem znazornil prevod materidlu na sklad.V jazyce
Visual Basic to vypada nasledovné:

Sub NaSklad()
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim Kolik As Long
Kolik = InputBox("Zadejte hodnotu materialu, které ma byt prevedeno na sklad")
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "D").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "B") = Kolik
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "D") = Kolik
Dim VS As Long
Dim DatumUP As Date
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim Zauctovani As String
VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("VloZte datum prijeti na sklad")
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Zauctovani="112 /111"

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "X").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Y").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Z").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "X") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "Y") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Z") = Zauctovani

End Sub

Dalsi makro je vytvoreno pro zauctovani viastnich ndkladi spojenych
s porizenim zdsob:

Sub VlastniNaklady()
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim DalsiRadek3 As Long
Dim Kolik As Long
Dim Co As Long
Dim Zauctovani As String
Co = InputBox("Na co byly naklady vynalozeny: Material (1), Zbozi (2)")
Kolik = InputBox("Zadejte vysi vlastnich nakladu na porizeni materialu")
If Co =1 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "W").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "A") = Kolik
Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek2, "W") = Kolik
Zauctovani ="111 / 621"
Elself Co = 2 Then
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "V").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "W").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "V") = Kolik
Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek2, "W") = Kolik
Zauctovani ="131 / 621"
End If

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("Vlozte datum ucetniho ptipadu")

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AJ").End(xlUp).Row + 1
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DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AK").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "AJ]") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "AK") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci).Cells(DalsiRadekC, "AL") = Zauctovani
End Sub

Dale zde mame makro pro zauctovani prodeje zboZi:

Sub ProdejZbozi()
Dim Vyskladneno As Long
Dim ProdejniCena As Long
Dim DatumUZP As Date
Dim DatumVyskl As Date
Dim DatumSplatnosti As Date
Dim VS As Long
Dim ZauctovaniProdej As String
Dim ZauctovaniVyskladneni As String
Dim ZpusobUhrady As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim DalsiRadek3 As Long
Dim DalsiRadek4 As Long
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim DalsiRadekD As Long
Dim DalsiRadekE As Long
Dim DalsiRadekF As Long
Dim DalsiRadekG As Long
Vyskladneno = InputBox("Zadejte hodnotu vyskladnéného zbozi.")
ProdejniCena = InputBox("Zadejte cenu, za kterou bylo zbozi prodano.")
DatumVyskl = InputBox("Zadejte datum, kdy bylo zbozi vyskladnéno.")
ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zpisob uhrady: Faktura(1), Hotovost (2)")
VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")
'Vyskladneni
ZauctovaniVyskladneni = "504 / 132"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AB").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AC").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AD").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "AB") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "AC") = DatumVyskl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "AD") = ZauctovaniVyskladneni
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "Z").End(x1Up).Row + 1
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DalsiRadek2 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "]").End (xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "Z") = Vyskladneno

Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek2, "]") = Vyskladneno

'Prodej

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "H").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek3, "H") = ProdejniCena

DatumUZP = InputBox("Zadejte datum tcetniho pfipadu.")

If ZpusobUhrady = 1 Then
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "A") = ProdejniCena
ZauctovaniProdej =" 331 / 604"
DatumSplatnosti = InputBox("Zadejte datum splatnosti")
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "F").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekE = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "G").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekF = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "H").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekG = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "I").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "F") = VS
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekE, "G") = DatumUZP
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekF, "H") = DatumSplatnosti
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekG, "I") = ZauctovaniProdej

Elself ZpusobUhrady = 2 Then
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek4, "A") = ProdejniCena
ZauctovaniProdej = "211 / 604"
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "K").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekE = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "L").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekF = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "M").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "K") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekE, "L") = DatumUZP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekF, "M") = ZauctovaniProde;j

End If

End Sub

Dalsi v poradi je makro pro zatictovdni manka:

Sub Manka()

Dim Vyse As Long

Dim Norma As Long

Dim Vina As Long

Dim NaCem As Long

Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim DalsiRadek3 As Long
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Dim DalsiRadek4 As Long
Dim DalsiRadek5 As Long
NaCem = InputBox("Zadejte na ¢em bylo manko zptsobeno: Material (1), ZboZi (2).")
Vyse = InputBox("Zadejte celkovou vysi manka")
Norma = InputBox("Zadejte vysi ptirozené normy ubytku")
Vina = InputBox("Zadejte vysi Skody, ktera byla predepsana hmotné odpovédnému
zaméstnanci.")
If NaCem = 1 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "E").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek2, "E") = Vyse
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "A") = Norma
Zauctovani = "501, 549,335 / 112, 648"
Elself NaCem = 2 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "BX").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "Z").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek2, "Z") = Vyse
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "BX") = Norma
Zauctovani = "504, 549, 335 / 132, 648"

End If

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "CA").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AH").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek5 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "AU").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek3, "CA") = Vyse - Norma

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "AH") = Vina

Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek5, "AU") = Vina

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("VlozZte datum ucetniho pripadu.")

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AJ").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AK").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A]") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "AK") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "AL") = Zauctovani

End Sub
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Sub ZuctovaniZalohObchodniVztahy()

Dim NaCo As Long

Dim VyseZalohy As Long
Dim CelkovaCena As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim DalsiRadek3 As Long
Dim DalsiRadek4 As Long
Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date
Dim DatumSpl As Date
Dim Zauctovani As String
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim DalsiRadekD As Long
Dim Zauctovani2 As String
Dim VSf As Long

Dim DatumUPf As Date
Dim DatumSplf As Date
Dim DalsiRadekAf As Long
Dim DalsiRadekBf As Long
Dim DalsiRadekCf As Long
Dim DalsiRadekDf As Long

Posledni makro v této podkapitole se zabyva ziictovanim poskytnutych zdloh:

NaCo = InputBox("Urcete, na co byla zaloha poskytnuta: Material (1), Zbozi (2), Sluzby (3),
Drobny kancelatsky material (4)")

VyseZalohy = InputBox("Zadejte vysi zalohy, ktera byla poskytnuta.")
CelkovaCena = InputBox("Zadejte celkovou cenu za Vam poskytnuté plnéni.")
VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("Zadejte datum ucetniho pripadu.”)

DatumSpl = InputBox("Vlozte datum splatnosti.")

DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "Q") = CelkovaCena

If NaCo =1 Then

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1

Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "A") = CelkovaCena
Zauctovani ="111 /321a 321 /314"

Elself NaCo = 2 Then

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "V").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "V") = CelkovaCena
Zauctovani ="131/321a321 /314"
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Elself NaCo = 3 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "V").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "V") = CelkovaCena
Zauctovani ="518 / 321a 321 / 314"
Elself NaCo = 4 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "A") = CelkovaCena
Zauctovani ="501 / 321a 321 /314"
End If

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "P").End(xlUp).Row + 1

DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "K").End(x1Up).Row + 1

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "P") = VyseZalohy

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "K") = VyseZalohy
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani

End Sub



62

Prakticka ¢ast

3.2.2

Zaméstnanci

V této Casti opét navaZzeme na vyvojové diagramy uvedené v podkapitole 3.1.2.
Jako prvni si uvedeme proceduru kpredpisu mezd zaméstnanci v hlavnim
pracovnim pomeéru:

Sub MzdyHPP()

Dim HrubaMzda As Long
Dim Prohlaseni As Long
Dim Deti As Long

Dim Srazky As Long

Dim SlevaPoplatnik As Long

Dim ZvyhDite As Long

Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim DalsiRadek3 As Long
Dim DalsiRadek4 As Long
Dim DalsiRadek5 As Long
Dim DalsiRadek6 As Long
Dim DalsiRadek?7 As Long
Dim DalsiRadek8 As Long
Dim DalsiRadek9 As Long
Dim DalsiRadek10 As Long
Dim DalsiRadek11 As Long
Dim DalsiRadek12 As Long
Dim DalsiRadek13 As Long
Dim Zaloha As Long

HrubaMzda = InputBox("Zadejte vysi hrubé mzdy k vyplaceni.")
Prohlaseni = InputBox("Podepsal zaméstnenec prohlaseni: ANO(1), NE (2)")

Deti = InputBox("Vlozte pocet déti, na které bude zaméstnanec uplatiiovat dafiové

zvyhodnéni.")

Srazky = InputBox("Zadejte vysi sraZek ze mzdy, které budou vii¢i zaméstnanci uc¢inény.")

ZPZa =65 / 1000 * HrubaMzda
ZPZ =45 /1000 * HrubaMzda
SPZa =25 /100 * HrubaMzda

SPZ =9 /100 * HrubaMzda
If Prohlaseni = 1 Then
SlevaPoplatnik = 2070

Else

SlevaPoplatnik = 0

End If

If Deti = 0 Then

ZvyhDite =0
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Elself Deti = 1 Then

ZvyhDite = 1117

Elself Deti = 2 Then

ZvyhDite = 1117 + 1317

Elself Deti = 3 Then

ZvyhDite = 1117 + 1317 + 1417

Elself Deti > 3 Then

ZvyhDite = 1117 + 1317 + 1417 + (Deti - 3) * 1417

End If

SHZ = HrubaMzda + SPZa + ZPZa

SHZa =SHZ + 99

SHZzaok = SHZa - (SHZa Mod 100)

Zalohabezslev = SHZzaok * (15 / 100)

Zalohaslevy = Zalohabezslev - ZvyhDite - SlevaPoplatnik

If Zalohaslevy < 0 Then

Zalohaslevy =0

Else

Zalohaslevy = Zalohaslevy

End If

'Priznani

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "Y").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AC").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AB").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AL").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek5 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AB").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek6 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "AH").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek?7 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AR").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek8 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "DR").End(x1Up).Row + 1

Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "Y") = HrubaMzda

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "AC") = HrubaMzda

Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek6, "AH") = SPZa

DalsiRadek6 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "AH").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek6, "AH") = ZPZa

DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "AL") = SPZa

DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "AL") = ZPZa

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "AB") = Zalohaslevy

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek?7, "AR") = Zalohaslevy

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AB").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "AB") = SPZ

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AB").End(x1Up).Row + 1
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Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "AB") = ZPZ

DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "AL") = SPZ

DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "AL") = ZPZ

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AB").End(xlUp).Row + 1

If Srazky > 0 Then

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "AB") = Srazky

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek8, "DR") = Srazky

Else

Srazky =0

End If

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

VS = InputBox("VloZte indentifikator zaméstnance.")

DatumUP = InputBox("VloZte datum vyplaty")

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AF").End(x1Up).Row + 1

DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AG").End(x1Up).Row + 1

DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AH").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "AF") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "AG") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "AH") = HrubaMzda

End Sub

Pro ztictovdni zdloh poskytnutym zaméstnanciim mam vytvorenou nasledujici
proceduru:

Sub ZuctovaniZalohZamestnanci()
Dim VyseZalohy As Long
Dim ZpusobUhrady As Long
Dim Vyuzito As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim DalsiRadek3 As Long
Dim VS As Long
Dim DatumUP As Date
Dim Zauctovani As String
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim DalsiRadekD As Long
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VyseZalohy = InputBox("Zadejte vysi poskytnuté zalohy.")
Vyuzito = InputBox("Zadejte v jaké vysi byla zaloha vyuZita.")
ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zptisob uhrady: Hotovost (1), Bankovni prevod (2).")
VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("Zadejte datum ucetniho piipadu.”)
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AI").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek1, "AI") = VyseZalohy
If ZpusobUhrady = 1 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "A") = VyseZalohy - Vyuzito
Zauctovani ="211 / 335"
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "P").End(xIUp).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek2, "P") = Vyuzito
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "K").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "L").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "M").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "K") = VS
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekB, "L") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "M") = Zauctovani
If ZpusobUhrady = 2 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "G").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "G") = VyseZalohy - Vyuzito
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek2, "P") = Vyuzito

Zauctovani ="221 / 335"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani
End If

Zauctovani ="501 / 335"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AJ").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AK").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A]") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "AK") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "AL") = Zauctovani

End Sub
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3.2.3 Majetek

V této kapitole vypiSu procedury spojené s ucetnimi operacemi, které souvisi
s majetkem. Jako prvni zde dle podkapitoly 3.1.3 mam makro pro porizeni majetku:

Sub PorizeniMajetku()
Dim Co As Long
Dim Jak As Long
Dim PorizovaciCena As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim VS As Long
Dim DatumUP As Date
Dim DatumSpl As Date
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim DalsiRadekD As Long
Dim Zauctovani As String
Co = InputBox("Zadejte druh majetku, ktery byl porizen: Dlouhodoby nehmotny (1),
Dlouhodoby hmotny (2)")
PorizovaciCena = InputBox("Zadejte potizovaci cenu, za kterou byl majetek potizen.")
Jak = InputBox("Vyberte z nasledujicich zpiisobii thrady: Faktura (1), Hotovost (2), Uvér
(3))
VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("Vlozte datum ucetniho piipadu")
If Co=1Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AQ").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AQ") = PorizovaciCena
If Jak =1 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "Q") = PorizovaciCena
Zauctovani ="041 / 321"
DatumSpl = InputBox("Vlozte datum splatnosti.")
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani
Elself Jak = 2 Then
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DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "B") = PorizovaciCena
Zauctovani ="041 / 211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End (xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani
Elself Jak = 3 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 4").Cells(Rows.Count, "BA").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 4").Cells(DalsiRadek2, "BA") = PorizovaciCena
Zauctovani ="041 / 461"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani
End If
Elself Co =2 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AT").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AT") = PorizovaciCena
If Jak =1 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "Q") = PorizovaciCena
Zauctovani ="042 / 321"
DatumSpl = InputBox("Vlozte datum splatnosti.")
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani
Elself Jak = 2 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "B") = PorizovaciCena
Zauctovani ="042 / 211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
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Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani
Elself Jak = 3 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 4").Cells(Rows.Count, "BA").End(xIUp).Row + 1
Worksheets("UT 4").Cells(DalsiRadek2, "BA") = PorizovaciCena
Zauctovani ="042 / 461"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani
End If
End If

End Sub
Dalsi v potadi je zde makro pro zarazeni majetku do pouZzivdni:

Sub ZarazeniMajetku()
Dim DruhMajetku As Long
Dim PorizovaciCena As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim Zauctovani As String
Dim DatumZarazeni As Date
Dim VS As Long
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim Co As Long
DruhMajetku = InputBox("Zadejte druh majetku, ktery ma byt zarazen: Hmotny (1),
Nehmotny (2)")
PorizovaciCena = InputBox("Zadejte porizovaci cenu zarazovaného majetku.")
VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")
DatumZarazeni = InputBox("Zadejte datum zarazeni majetku do pouZzivani.")
If DruhMajetku = 1 Then
Co = InputBox("]Jaky hmotny majetek ma byt zarazen: Stavby (1), Samostatné movité
véci a soupis movitych véci (2), Péstitelské celky trvalych porostti (3), Dospéla zvirata a jejich
skupiny (4) Ostatni dlouhodoby hmotny majetek vcetné lozisek (5)")
If Co=1 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AU").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "S").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AU") = PorizovaciCena
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Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "S") = PorizovaciCena
Zauctovani ="021 / 042"
Elself Co = 2 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AU").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "V").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AU") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "V") = PorizovaciCena
Zauctovani ="022 / 042"
Elself Co = 3 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AU").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "Y").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AU") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "Y") = PorizovaciCena
Zauctovani ="025 / 042"
Elself Co = 4 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AU").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AB").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AU") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "AB") = PorizovaciCena
Zauctovani ="026 / 042"
Elself Co =5 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AU").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AH").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AU") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "AH") = PorizovaciCena
Zauctovani ="029 / 042"
End If
Elself DruhMajetku = 2 Then
Co = InputBox("Jaky nehmotny majetek ma byt zarazen: Ztizovaci vydaje (1), Nehmotné
vysledky vyzkumu a vyvoje (2), Software (3), Ocenitelna prava (4), Jiny dlouhodoby nehmotny
majetek (5)")
If Co =1 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AR").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AR") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "A") = PorizovaciCena
Zauctovani ="011 / 041"
Elself Co = 2 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AR").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "D").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AR") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "D") = PorizovaciCena
Zauctovani ="012 / 041"
Elself Co = 3 Then
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DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AR").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "G").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AR") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "G") = PorizovaciCena
Zauctovani ="013 / 041"
Elself Co = 4 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AR").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "]").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AR") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "]") = PorizovaciCena
Zauctovani ="014 / 041"
Elself Co =5 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AR").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AR") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "P") = PorizovaciCena
Zauctovani ="019 / 041"
End If
End If
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AJ").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AK").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AL").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "AJ") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "AK") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekC, "AL") = Zauctovani

End Sub

Dale zde mam proceduru pro odpisy:

Sub Odpis()

Dim Ceho As Long

Dim VyseOdpisu As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim Zauctovani As String

Ceho = InputBox("Urcete majetek, ke kterému ma byt uplatnén odpis: Budovy (1),
Samostatné movité véci a soubory movitych véci (2), Péstitelské celky trvalych porostt (3), Dospéla
zvirata a jejich skupiny (4), Jiny dlouhodoby hmotny majetek (5)")
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VyseOdpisu = InputBox("Zadejte vysi odpisu, jako podklad pouZijte kartu Majetek.")
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "CD").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "CD") = VyseOdpisu

VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("VloZte datum tcetniho pripadu”)

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AJ").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AK").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "AJ]") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "AK") = DatumUP

If Ceho =1 Then

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CW").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "CW") = VyseOdpisu

Zauctovani ="551 / 081"

Elself Ceho = 2 Then

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CZ").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "CZ") = VyseOdpisu

Zauctovani = "551 / 082"

Elself Ceho = 3 Then

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DC").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "DC") = VyseOdpisu

Zauctovani = "551 / 085"

Elself Ceho = 4 Then

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DF").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "DF") = VyseOdpisu

Zauctovani = "551 / 086"

Elself Ceho = 5 Then

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "DL") = VyseOdpisu

Zauctovani = "551 / 089"

End If

Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "AL") = Zauctovani

End Sub

Nyni si zde zobrazime makra pro vyrazeni majetku, prvni bude vyrazeni
majetku z diivodu prodeje:

Sub VyrazeniProdej()
Dim ZustatkovaCena As Long
Dim PorizovaciCena As Long
Dim ProdejniCena As Long
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Dim Co As Long

Dim Jak As Long

Dim VlastniNaklady As Long

Dim Vydaje As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim DalsiRadek3 As Long

Dim DalsiRadek4 As Long

Dim DalsiRadek5 As Long

Dim DalsiRadeké6 As Long

Dim Zauctovani As String

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DatumSpl As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim DalsiRadekD As Long

ZustatkovaCena = InputBox("Zadejte ziistatkovou cenu prodaného majetku.")

PorizovaciCena = InputBox("Zadejte cenu, za kterou byl majetek ptivodné porizen.")

ProdejniCena = InputBox("Zadejte cenu, za kterou ma byt majetek prodan.")

Co = InputBox("0 jaky dlouhodoby hmotny majetek se jedna: Stavby (1), Samostatné movité
véci a soubory movitych véci (2), Péstitelské celky trvalych porosti (3), Dospéla zvirata a jejich
skupiny (4), Ostatni dlouhodoby hmotny majetek (5)")

Jak = InputBox(" Zadejte, jak ma byt majetek prodan: Faktura (1), Hotovost (2).")

VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("Vlozte datum ucetniho piipadu")

DatumSpl = InputBox("Vlozte datum splatnosti.")

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "BF").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "BF") = ZustatkovaCena

VlastniNaklady = InputBox("Zadejte vysi ihrnu vlastnich nakladi spojenych s vyirazenim
majetku.")

Vydaje = InputBox("Zadejte vydaje spojené s vyrazenim opotiebeného majetku.")

If Co=1Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CW").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "CW") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CV").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "CV") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "T") = PorizovaciCena

Elself Co = 2 Then
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CZ").End(x1Up).Row + 1
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Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "CZ") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CY").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "W").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "CY") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "W") = PorizovaciCena

Elself Co = 3 Then
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DC").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "DC") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DB").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "Z").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "DB") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "Z") = PorizovaciCena

Elself Co =4 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DF").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "DF") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DE").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AC").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "DE") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "AC") = PorizovaciCena

Elself Co =5 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "DL") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DK").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "Al").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "DK") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "Al") = PorizovaciCena
End If
DalsiRadek6 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "Al").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek4, "Al") = ProdejniCena

If Jak = 1 Then
Zauctovani ="311 / 641"
DalsiRadek5 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "A") = ProdejniCena

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "F").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "G").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "H").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "I").End(x1Up).Row + 1

Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "F") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "G") = DatumUP
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Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "H") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "I'") = Zauctovani

Elself Jak = 2 Then
Zauctovani ="211 / 641"
DalsiRadek5 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek3, "A") = ProdejniCena
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "K").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "L").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "M").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "K") = VS
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekB, "L") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekC, "M") = Zauctovani

End If

End Sub
Dalsi v poradi je vyrazeni majetku z diivodu darovdni:

Sub VyrazeniDar()

Dim ZustatkovaCena As Long

Dim VlastniNaklady As Long

Dim Vydaje As Long

Dim ProdejniCena As Long

Dim Co As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim DalsiRadek3 As Long

Dim DalsiRadek4 As Long

Dim DalsiRadek5 As Long

Dim DalsiRadek6 As Long

Dim DalsiRadek?7 As Long

Dim DalsiRadek8 As Long

Dim Zauctovani As String

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DatumSpl As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim DalsiRadekD As Long

ZustatkovaCena = InputBox("Zadejte ziistatkovou cenu prodaného majetku.")

PorizovaciCena = InputBox("Zadejte cenu, za kterou byl majetek ptivodné porizen.")

VlastniNaklady = InputBox("Zadejte vysi thrnu vlastnich nakladi spojenych s vyrazenim
majetku.")
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Vydaje = InputBox("Zadejte vydaje spojené s vyrazenim opotirebeného majetku.")

Co = InputBox("0 jaky dlouhodoby hmotny majetek se jedna: Stavby (1), Samostatné movité
véci a soubory movitych véci (2), Péstitelské celky trvalych porosti (3), Dospéla zvirata a jejich
skupiny (4), Ostatni dlouhodoby hmotny majetek (5)")

VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("VloZte datum tcetniho pripadu”)

DatumSpl = InputBox("VloZte datum splatnosti.")

'Vyrazeni
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "BL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "BL") = ZustatkovaCena
If Co=1Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CW").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "CW") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CV").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "CV") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "T") = PorizovaciCena

Elself Co = 2 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CZ").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "CZ") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CY").End(xIUp).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "W").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "CY") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "W") = PorizovaciCena

Elself Co = 3 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DC").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "DZ") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DB").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "Z").End (xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "DB") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "Z") = PorizovaciCena

Elself Co =4 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DF").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "DF") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DE").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AC").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "DE") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "AC") = PorizovaciCena

Elself Co =5 Then
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DL").End(x1Up).Row + 1
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Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "DL") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DK").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "Al").End(xIUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "DK") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "Al") = PorizovaciCena

End If

End Sub
Jako posledni zde mame vyrazeni majetku z diivodu opotiebeni:

Sub VyrazeniOpotrebeni()

Dim ZustatkovaCena As Long

Dim VlastniNaklady As Long

Dim Vydaje As Long

Dim ProdejniCena As Long

Dim Co As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim DalsiRadek3 As Long

Dim DalsiRadek4 As Long

Dim DalsiRadek5 As Long

Dim DalsiRadek6 As Long

Dim DalsiRadek?7 As Long

Dim DalsiRadek8 As Long

Dim Zauctovani As String

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DatumSpl As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim DalsiRadekD As Long

ZustatkovaCena = InputBox("Zadejte zlstatkovou cenu vyirazeného majetku.")

PorizovaciCena = InputBox("Zadejte cenu, za kterou byl majetek ptivodné porizen.")

VlastniNaklady = InputBox("Zadejte vys$i ihrnu vlastnich nakladd spojenych s vyiazenim
majetku.")

Vydaje = InputBox("Zadejte vydaje spojené s vyrazenim opotiebeného majetku.")

Co = InputBox("0 jaky dlouhodoby hmotny majetek se jedna: Stavby (1), Samostatné movité
véci a soubory movitych véci (2), Péstitelské celky trvalych porosti (3), Dospéla zvirata a jejich
skupiny (4), Ostatni dlouhodoby hmotny majetek (5)")

VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("VlozZte datum ucetniho piipadu”)

DatumSpl = InputBox("Vlozte datum splatnosti.”)
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'Vyrazeni
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "CD").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "CD") = ZustatkovaCena
If Co =1 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CW").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "CW") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CV").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "T").End(xIUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "CV") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "T") = PorizovaciCena

Elself Co = 2 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CZ").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "CZ") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "CY").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "W").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "CY") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "W") = PorizovaciCena

Elself Co = 3 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DC").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "DZ") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DB").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "Z").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "DB") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "Z") = PorizovaciCena

Elself Co =4 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DF").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "DF") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DE").End (x1Up).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AC").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "DE") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "AC") = PorizovaciCena

Elself Co =5 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "DL") = ZustatkovaCena

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "DK").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AI").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek3, "DK") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek4, "Al") = PorizovaciCena

End If
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'Naklady
If VlastniNaklady > 0 Then
DalsiRadek5 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "V").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek6 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "Z").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek5, "V") = VlastniNaklady
Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek6, "Z") = VlastniNaklady
Else
VlastniNaklady = 0
End If
'Vydaje
If Vydaje > 0 Then
Dim ZpusobUhrady As Long
DalsiRadek?7 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "V").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek?7, "V") = VlastniNaklady
ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zptisob thrady vydaji spojenych s vyifazenim

majetku: Faktura (1), Hotovost (2), Bankovnim ptrevodem (3).")

Dim VSf As Long

Dim DatumUPf As Date

Dim DatumSplf As Date

Dim DalsiRadekAf As Long

Dim DalsiRadekBf As Long

Dim DalsiRadekCf As Long

Dim DalsiRadekDf As Long

VSf = InputBox("VloZte variabilni symbol spojeny s vydaji na vyrazeni majetku.")
DatumUPf = InputBox("VlozZte datum tcetniho pripadu”)

If ZpusobUhrady = 1 Then

DalsiRadek8 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
Zauctovanif="518 / 321"

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek8, "Q") = VlastniNaklady

DatumSplf = InputBox("VloZte datum splatnosti.")

DalsiRadekAf = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "F").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekBf = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "G").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekCf = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "H").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekDf = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "I").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekAf, "F") = VSf

Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekBf, "G") = DatumUPf
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekCf, "H") = DatumSplf
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekDf, "I") = Zauctovanif

Elself ZpusobUhrady = 2 Then

DalsiRadek8 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek8, "B") = VlastniNaklady

DalsiRadekAf = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(x1Up).Row + 1
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DalsiRadekBf = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekCf = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekAf, "0") = VSf
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekBf, "P") = DatumUPf
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekCf, "Q") = Zauctovanif
Elself ZpusboUhrady = 3 Then
DalsiRadek8 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "H").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek8, "H") = VlastniNaklady
DalsiRadekAf = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekBf = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekCf = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekAf, "S") = VSf
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekBf, "T") = DatumUPf
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekCf, "U") = Zauctovanif
End If

Else

Vydaje=0

End If

End Sub
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3.2.4 Operace s fina¢nimi prostredky

V posledni podkapitole si zobrazime naprogramovana makra pro operace
s finaCnimi prostredky. Jako prvni to bude tihrada faktury:

Sub UhradaFaktury()

Dim Vyse As Long

Dim ZpusobUhrady As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

ZpusobUhrady = InputBox("Urcete, jak ma byt faktura uhrazena: V hotovosti (1),

Bankovnim ptrevodem (2)")

Vyse = InputBox("VloZte vysi uhrazené ¢astky")

VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("VloZte datum ticetniho pripadu")

If ZpusobUhrady = 1 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "P").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek1, "P") = Vyse
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek4, "B") = Vyse
Zauctovani ="321 /211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(xIUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani

Elself ZpusobUhrady = 2 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "H").End(xIUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek1, "P") = Vyse
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek?2, "H") = Vyse
Zauctovani ="321 / 221"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
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Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani
End If

End Sub

Dale si zde vloZime proceduru pro vyplatu mezd zaméstnanci v hlavhim
pracovnim poméru a zuctovdni s prislusnymi institucemi:

Sub UhradaMzdyHPP()
Dim HrubaMzda As Long
Dim Prohlaseni As Long
Dim Deti As Long
Dim Srazky As Long
Dim SlevaPoplatnik As Long
Dim ZvyhDite As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim DalsiRadek3 As Long
Dim DalsiRadek4 As Long
Dim DalsiRadek5 As Long
Dim DalsiRadek6 As Long
Dim DalsiRadek?7 As Long
Dim DalsiRadek8 As Long
Dim DalsiRadek9 As Long
Dim DalsiRadek10 As Long
Dim DalsiRadek11 As Long
Dim DalsiRadek12 As Long
Dim DalsiRadek13 As Long
Dim Zaloha As Long
HrubaMzda = InputBox("Zadejte vysi hrubé mzdy k vyplaceni.")
Prohlaseni = InputBox("Podepsal zaméstnenec prohlaseni: ANO(1), NE (2)")
Deti = InputBox("Vlozte pocet déti, na které bude zaméstnanec uplatiiovat daniové
zvyhodnéni.")
Srazky = InputBox("Zadejte vysi srazek ze mzdy, které budou vii¢i zaméstnanci u¢inény.")
SPZ =65 /1000 * HrubaMzda
ZPZ =45 /1000 * HrubaMzda
SPZa =25 /100 * HrubaMzda
ZPZa =9 /100 * HrubaMzda
If Prohlaseni = 1 Then
SlevaPoplatnik = 2070
Else
SlevaPoplatnik = 0
End If
If Deti = 0 Then
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ZvyhDite =0

Elself Deti = 1 Then

ZvyhDite = 1117

Elself Deti = 2 Then

ZvyhDite = 1117 + 1317

Elself Deti = 3 Then

ZvyhDite = 1117 + 1317 + 1417

Elself Deti > 3 Then

ZvyhDite = 1117 + 1317 + 1417 + (Deti - 3) * 1417

End If

SHZ = HrubaMzda + SPZa + ZPZa

SHZa = SHZ + 99

SHZzaok = SHZa - (SHZa Mod 100)

Zalohabezslev = SHZzaok * (15 / 100)

Zalohaslevy = Zalohabezslev - ZvyhDite - SlevaPoplatnik

If Zalohaslevy < 0 Then

Zalohaslevy =0

Else

Zalohaslevy = Zalohaslevy

End If

'Uhrada

DalsiRadek9 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "H").End(x1Up).Row + 1

DalsiRadek10 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AB").End(x1Up).Row + 1

DalsiRadek11 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AK").End(xlUp).Row + 1

DalsiRadek12 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AQ").End(xlUp).Row + 1

DalsiRadek13 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "DQ").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek9, "H") = SPZa + ZPZa + Srazky + HrubaMzda

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek10, "AB") = HrubaMzda - Zalohaslevy - SPZ - ZPZ -

Srazky

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek11, "AK") = SPZ + ZPZ + SPZa + ZPZa

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek12, "AQ") = Zalohaslevy

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek13, "DQ") = Srazky

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

VS = InputBox("VloZte indentifikator zameéstnance.")

DatumUP = InputBox("Vlozte datum vyplaty")

Zauctovani = "331, 336, 342,379 / 221"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
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Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci).Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani
End Sub

3.3 Predstaveni excelovského souboru jako celku

V této kapitole vam kratce predstavim, jak vlastné cely excelovsky soubor
vypada a funguje.

3.3.1  Uzivatelské rozhrani

Zde vam popisi, jak excelovsky soubor ve skutec¢nosti vypada.
Na prvnim obrazku miizete vidét list s pocdtecni rozvahou (stejné pak vypada i
list s rozvahou zavérec¢nou).

AB/c/DEF[G/H I 1K LMNOPGRS T UV WX Y ZAVABACADAEAFAGAH Al AJ AK Al AM AN AD AP AQ AR s |5
1
2 Zpeacowinovsoulsdu s whiidkau ROZVAHA Qbcnodi fima nsba jog
3 S00Z002 Sb. ve i pozdijlich pedyisi (v eljeh tisicich Ke) nazey et pednethy
4
) ke dni
6
7 i, byditd nsba mista
8

10
11
12
13

Oznaten AKTIVA Lislo Bédng iitetni obdobi Minulé 02 obdab

Bt Korekee et Hettn
15 s b < 1 2 3 4

16 TiVA CELKEM (0.024 03431 +63) 001 [ o 0
17

18 I i F.04e 13423 [} 0 0
19 i a2 12 [} 0 [
20 Bl

2
22
k]
24
25
26
27

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
P

§ majstek 012
p UT1 UT2 UT3 UT4 _UTS UT6 UT7 UTBad

Operas __ Zustaty Zamestnafl] 4 »

Obriazek 26 Poéate¢ni rozvaha

Na nasledujicim obrazku vidime lis s ticetnimi operacemi, kde uZzivatel, podle
toho, jakou ucetni operaci uskutecnil, bude vybirat tlacitka, ke kterym jsou
prifazena makra, kterd poté situaci zaznamenaji v acetnictvi.



84 Prakticka ¢ast

A 0 < o : i s r ) X i " N o v a " s v v w oo
1 Zasoby a obchodni vztahy Zaméstnanci Majetek
z Nakup materidly | Predpis mady HPP a DR | Potizeni majetku |
3
: Nakup zbol | Predpis mady PP T p——— |
3 e . &
s Prevod materidl na sklad | Poskytnuté z8lohy zaméstnancim ‘ e ——— ‘
8 Prevod zhol na skiad ‘ e o R B S
9 Zafazeni majetku do pouivini |
10 Viastnl néklady na polizent zésob |
1 Odpisy ‘
12
13 " N . N
14 Nékup kancelsfskjch potfeb a jiného drobného materidhu ‘ Vytazeni majetku - darovéni |
:; Vytazeni majetku - opotfebeni ‘
Prode] 2ol ‘ - - -
17
18 VyFazeni majetku - prodej ‘
Prode] materidlu |
19
20
0 Manko |
22
23 Spotfeba materidly ‘
24
z Pfi ! |
- ) jaté 24 lohy )
27
28 Poskytnuté zlohy ‘ —1
29
;? Faktura za energie L
W 4> | Pocatecn orvaha | Ucetni operace UTO_UT1_UT2 T3 T4 UT5 U6 UT7 UT8s8 ~ Frshid Opers Zustathy  Zomestnaf] 4 n i
Ready | 2 > WO 00w L +
. « ’
Obrazek 27 Ucetni operace
ale zd A imek ,técek” kde j b 1¢ty, do kterych
Dale zde mame snime ,,tece € JSsou Zobrazeny ucty, (0} teryC se
/ 1 d v i vz k dl = ; h ;
nasiedne generujl cast Yy, podle ucetnic operacl.
3 [ E F 6 H 1 ] 3 L M N o G =
012 - Nehmotné vysledky vyzkumu a vyvoje 013 - Software 014 - Ocenitelnd priva 015 - Goodwill 019 - Jiny diouhadob.
MD 1] MD 1]} MD D MD 1] MDD
0,00 0,00 0.00 0,00 0.00

e UTO UT1 UT2 UT3 UT4 UTS UT6 UT7 UT8ad  Prehied Operan . Zustatky ' Z ‘ »

Obrazek 28 List "UT 0" o

Na dalsim obrazku je zobrazen snimek obrazovky s prehledem operaci, kde
uzivatel miize najit dle variabilniho symbolu jednotlivé ucetni operace, které
vykonal, datum ucetniho pripadu, pripadné datum splatnosti pokud se jedna o
faktury a zadctovani.
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A B c [ E G H | ] K L M =
1 |FAP Datum UP___ Datum splatnosti| Zabitovini] FAV Datum UP_ Datum splatnosti Zaditovini| PPD Datum UP| ZauEtovini
2
3
.
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
5
26
27
28
29
30
31
32
33
34 -
"4 W] Pocstecn rozvaha _ Ucetnioperace _UTO UT1 UT2 UT3 UT4 UTS UT6 UT7 UT8a0) Prehled Operaci , Zustatky  Zamestnal] 4 wil |
Reacy | 2 e sk (- &+
. v ’
Obrazek 29 Prehled operaci
7 ’ . o sv,0 Y V.
Dale zde mame zobrazen list se ziistatky tctii, kde miZe uZivatel sledovat
zlstatky na jednotlivych tctech
B c [ E G H ) K L M E
1 ouhodoby majetek 1Zasoby 2 Krétkodoby finanni majetek 3 Zaetovaci vztahy 4 Kapitslové déty a
2 Stav ity Cisio wétw Stav ity Cislo vétu Stav iéty Cislo uétu Stav ity Cisla déty
3 Dlouhodeby nehm maj 1 Materisl 21 Panize 31 Pohledivky a1 zél
4 - m - m an - 411
5 - 112 - 213 - 312 412
6 119 - 22 Uéty v bankach 313 213
7 12 Zasoby viastni vjroby 221 - EIn 214
8 121 - 23 Kritkodobé bankowni Gvéry 315 - 418
9 - 122 - 231 - 32 Zavarky (kritkodobé) 419
10 Diouhodoby hm maj odp 123 232 - 321 - a2
1 - 124 - 24 Kritkodobd finanéni vipomoci m an
12 - 13 Zboki 241 - 324 422
13 - 131 - 249 - 325 - 423
14 - 132 25 Kratkodobé cenné papiry ... 33 Zhétovani se 2am a inst 437
15 - 139 - 251 - EES 428
16 - 15  Poskytnuté zilohy na zésoby 252 333 429
17 Dlouhedoby hm maj neodp 151 - 253 335 43
18 - 19 Opravné poloiky k zasobam 255 336 - 431
19 - 191 - 256 34 Zodtovéni dani a dotaci 45
20 NedokonZeny hm maj a ... 192 - 257 31 - 451
n - 193 - 259 342 452
2 - 194 26 Prevody mer finanénimi Géty 343 453
23 - 195 261 - 345 459
24 Poskytnuté zélohy na dl maj 195 - 29 Opravné polotky k kr fin maj 36 % Dlo
5 - 197 - 291 - 347 - 461
26 35 Pohledavky za spoleé a7
7 - 351 - 471
8 Diouhodoby fin maj 352 472
29 - 353 a73
30 354 474
31 - 355 475 -
M 4» M UTS UT6E UT7 UTBad Prehled Operad  Zustatky tr Majetek ~ Konec. rozvaha Vykaz zisku a zirat Fn. anayza £ 4 »
Ready | T B [ so0% (= i

Obrazek 30 Zistatky ucti

Na néasledujicim obrazku mizeme vidét prehled zaméstnancii, kde si uZivatel
vyplni veSkeré informace o zaméstnancich nutné pro predepsani mzdy.
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Iméno zaméstnance 10 Zamistnance | MESEAIhrubdmadas | Druhpracovnbo | ooy ez oty Potataay | Ve mésiEnich o Soutasng vizsh |
1 hodinové meda pomiru Prymu sribek re medy Student | méstnin/ukonéeno
3
1
b
»

M 4 » W UTS UT6 UT7 UTBad  Prehled Operac  Zustatky 1 Majersk Konec mozvaha  Wykar ziskuazoat Fn ansyza B4 vl
feady | 1= R L i+
Obrazek 31 Zaméstnanci

Dalsi obrazek zobrazuje list majetek, ktery ma obdobnou funkci, jako list se
zaméstnanci. Zde uzivatel eviduje majetek, urci si dobu, po kterou bude majetek
v provozu, zada vstupni cenu. Dle téchto informaci se manaZerovi zobrazi vyse
mési¢niho ucetniho odpisu.

e Tvas o nooent | D903 pOUEVATIY | PotetmEsicay | Ve meseaho | o Sav
2 oo mésicich poudivéni déetniho odpisu poi cena statkovacena | orovoru / wszeno]
3 HDIV/0!
4 #DIvV/0!
5 #DIV/0!
6 #01v/01
7 #DIV/0!
8 #DIV/0!
9 #DIv/0!
10 #DIV/0!
1 [ spivjor
12 #DIV/0!
13 #DIV/0!
14 #0Iv/01
15 aoivioy
16 #DIV/0!
17 #DIv/0!
18 #DIV/0!
19 #0Iv/0!
20 #DIV/0!
21 #DIV/0!
2 #0Iv/0l
23 #DIV/O!
24 #DIV/0!
25 #DIv/0!
26 #DIV/0!
27 #0Iv/0!
28 #DIV/0!
29 #DIV/0! :
C Ucetnioperace  UTO UT1 UT2 UT3 UT4 UTS UT6 UT UT8a9 ~ Prehied Operaci -~ Zustatky amestnan: Majetek rla‘r’\”‘l > u
Ready | T |/E8 3 roe (- L 1)

Obrazek 32 Majetek

Na predposlednim obrazku vidime vykaz zisku a ztrdt, ktery je provazan
s listem zilistatkil a automaticky urcuje vysledek hospodareni, ktery je diilezitym
podkladem pro finan¢ni analyzu.
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A8 c/p[E[F 6 H[1 1 kK LimN o plaRs|T/u[v w x|y z[AAAsACADAE AFAGIAH A AIlAK AL Am AN A0 a AQ AR s AT AU av aw | T
1
3| Zrscodnovsousou s o VYKAZ ZISKU A ZTRATY
3 & S002002h.ve vin poasdich lscisis v eelfeh tisicich k)
4
5 ke dni
3
7 e
8 I | Ci i
9
10
1
12
13
14 Omnateni T &iso | Seutenast v dEeinim obsbi

faa dovaném unulémm.

15 c
16 o 0
17 @ 0 |
18| 10 o [ of
19 = o o] 0|
20 05 0
n | % [ |
2 [ 0
23 s .09 - 10) o8 o 0|
22 B [ [ |
% |8 10 0 |
% | - 03-04-08) 1" 0 o
27| [o 1) 12 a| 0|
28 (o 13 UV
»| [ " [ |
o [ of

v 5 UT6 UT7 UT829  Prehed Operac _ Zustatky  Zamestnanc . Majetek  Konec. rozvaha | Vykaz zisku a ztrat_~Fef] 4 v
Reacy | = 3 100w (— q

Obrazek 33 Vykaz zisku a ztrat

Na poslednim obrazku mame list s financni analyzou. Zde byly vytvoreny
vzorce pro financni analyzu. UZivateli se zde zobrazuji vysledné hodnoty, které
poté porovna s hodnotami doporucenymi.

AD AE AF AG AH Al A AK AL A AN AD Ap AQ AR AS AT AU AV
4 Podklady
5 Piidand hodnota 0,00 Uroky [
3 Polet zaméstnanch 000 Celkové mzdové niklady [
7 Cisty isk 000
8 Vysledek hospodafeni 2danénim 0,00
9 Odpisy 0,00
10
11 Pomérovd analyza
12 Ukazatelé rentabllity
13 Rentabilita celkovych aktiv I #DIV/0!
14 enl dob HOIV/O!
15 #Drv/o!
16 HDIV/O!
17
18 Ukazatelé sktivity
19 Obrat aktiv I #DIV/01
20 o [ HOV/0!
21 Dol v #DIv/o!
n Dob zdsob I #OIV/0!
B Doba inkasa pohledavek T oo
24 Doba shrady krdtkodobych zdvazkd " #orv/0!
25
26 Ukazatele zadlufenosti
27 Equity Ratio 1 #DIV/0!
2% Debt Ratio | i #DNV/0!
29 Debt Ratio IL. HDIV/O!
30 Debt Equity Ratio " mvawel
3 Urokawé keyti | 1 #DIV/0!
32 Urokové kryti 1| [ HDIV/01
33
34 Ukazatele likvidity
35 Pracoun kapits 000
36 Pracovni kapitdl na aktiva : #DIV/0! 3
[ UTS UT6 UT7 UTBa0 ~ Prehled Operac  Zustathy ~ Zamestmana  Majetek ~ Konec. rozvaha ~ Vykaz zskua zrat | Fin. analyza ] 4 )
Ready | 3 e +

Obrazek 34 Finan¢ni analyza

3.3.2 Ukazka zaactovani

V této kapitole vam na ukazkovém prikladé ndkupu materidlu na fakturu predvedu
funk¢nost excelovského souboru.

V prvé radé vyberu tlacitko s ndkupem materialu a zobrazi se mi dialogové
okno pro zadani castky, za kterou byl material porizen. Toto miiZeme vidét na
obrdzku 35. Vysi ceny jsem zvolil 1000 K¢.
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Microsoft Excel

Zadejte cenu

|1Dnn

Obrazek 35 Zadani ceny

Nasledné se uzivateli zobrazi okno s urcenim zptisobu thrady. Pro nakupu
materialu na fakturu zada uZzivatel 1, pro platbu v hotovosti zadame 2.

Microsoft Excel

Zadejte zplsob uhrady nakupu: Faktura (1), Hotovost
(2

X

Cancel

i

Obrazek 36 Zadani zptusobu thrady

Dalsi okno po uZivateli vyZaduje zadani variabilniho symbolu operace

(vétSinou podle VS uvedeného na ucetnim dokladu.

Microsoft Excel

VloZte variabilni symbol.

X

Cancel

|11111

Obrazek 37 VloZeni variabilniho symbolu

Dale zde mame na obrdzku 38 zobrazeno okno pro vloZeni data ucetniho

pripadu.
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Microsoft Excel x

Vlozte datum Géetniho pifpadu
Cancel

112015 |

Obrazek 38 VlozZeni data ucetniho piipadu

JelikoZ jsme zvolili ndkup materialu na fakturu, dalsi okno po uZivateli
vyZaduje zadani data splatnosti, pokud bychom zvolili ndkup v hotovosti, toto okno
by se ndm nezobrazilo.

Microsoft Excel X

Vlozte datum splatnosti.
Cancel

1512015 |

Obrazek 39 VloZeni data splatnosti

Poté, co jsme zadali veSkeré informace pro zauctovani faktury prijaté za
nakup materialu, procedura automaticky vyplni ¢astku do ucti a zada fakturu do
prehledu operaci. Na nasledujicich trech obrazcich se miizeme podivat, jak je nase
faktura zadctovana.

A B C D E
. 111 - Pofizeni materialu 112 - Material na skladé
2 MD D MD D
3 1 000,00 0,00
4
5
5]
7
8
9
10
11
12

Obrazek 40 Zauctovani na ucet porizeni materialu
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L M N 0 p Q R
L 315 - Ostatni pohledévky 321 - Zavazky z obchodnich vztahd

2 | MD D MD D
3 0,00
4 1000,00
5

6

7

8

9
10
11
12

Obrazek 41 Zaucétovani na ucet zavazkiu z obchodnich vztahi
A B C D E

1 [FAP Datum UP Datum splatnosti Zauctovani

2 |11111 01.01.2015 12.1.2015 111 /321

3

4

5

(¥

7

8

9

10

11

12

13

Obrazek 42 Zobrazeni faktury v prehledu operaci

Ve vyse uvedeném textu jsem na ukazkovém prikladu predved], na jakém
principu miij excelovsky soubor funguje.
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4 Zaveér

V této bakalarské praci byl popsan postup pri tvorbé procedur pro vedeni
Ucetnictvi v aplikaci MS Excel. Posledni iprava byla provedena 12.ledna 2016.

4.1 Hodnoceni

Vysledky prace hodnotim velmi pozitivné. V priibéhu prace, hlavné v pocatcich se
vyskytlo nékolik problémt, které se mi podarilo s pomoci vedouciho prace,
doktora Pavla Haluz, preklenout. Nejpodstatnéjsi pro praci bylo objeveni piikazu,
podle kterého se maji vysledné hodnoty vloZit do nejbliZz$i prazdné bunky
v urcitém sloupci na urcitém listu. To se tykalo ploSné vSech funkci a bez vyteSeni
tohoto problému by nebylo mozZné v praci pokracovat. Poté jiZ nastalo par
mensich problémi spojenych s individudlnimi procedurami, které vsak s pomoci
internetovych diskusi nebylo tézké prekonat.

Celou praci tedy hodnotim jako uspésnou, jelikoz doSlo k vytvoreni vSeho,
dle toho, jak jsem si cely soubor od zacatku predstavoval. Spravnost zauctovani a
vécnych okolnosti z dcetnitho hlediska bylo prokonzultovano s auditorem a
schvéleno.

4.2 Prinos prace

Pifinosem této prace pro mne bylo osvojeni a provéireni znalosti z oblasti
finan¢niho Ucetnictvi, podnikové ekonomiky a podnikovych financi.

Dale bych chtél uvést, Ze v tuto chvili neni problém tento soubor poskytnout
menSim firmam. V mém planu je pro tento program vytvorit zakladni uZivatelsky
manuadl, pro potencidlniho uZivatele.

Otazku dostupnosti programu jsem zatim nevyftesil, ale rad bych jej poskytnul
online ke stdhnuti za drobnéjsi uplatu (¢astka by se pohybovala od 200 K¢ za
stahnuti). Je nutné udélat priizkum a zvolit spradvnou marketingovou strategii, ale
vérim, Ze spousté manaZerlim by tento soubor postacil v pocatcich podnikani
k vedeni ticetnictvi.
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A Vyvojové diagramy

Vyvojovy diagram pro faktury za energie
Start

Cena = Cislo
VS = Cislo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = €islo

'

/ Cena = Zadejte ¢astku, kterou mate hradit /

v

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum U&etniho pfipadu

|

ZpusobUhr = Zadejte zpusob uhrady: Faktura (1), Hotovost (2) /

Vlozit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci B na
listu,UT 2" a sloupci D na
listu ,UT 5"

ZpusobUhr = 17?

Y

Zauctovani = 502 / 211

loZit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci Q na
listu,UT 3" a sloupci D na
listu ,UT 5"

v

Zauctovani = 502 / 321

Vlozit VS do prvni volné
uriky ve sloupci O ,
v buriky ve sloupci O
DatumSpl = Vlozte datum splatnosti DatumUP ve sloupci P,
¥ Zauctovani ve sloupci Q

na listu ,Prehled operaci”

VloZit VS do prvni volné
buriky ve sloupci A,
DatumUP ve sloupci B,
DatumSpl ve sloupci C
Zauctovani ve sloupci D
na listu ,Prehled operaci”

Konec
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Cena = &islo
VS = Cislo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = Cislo

v

/ Cena = Zadejte cenu poskytnute sluzby /

v

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum ucetniho pfipadu

Vlozit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci B na
listu,UT 2" a sloupci D na
listu ,UT 2"

ZpusobUhr =17

Zauctovani =213/ 211

lozit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci Q na
listu,UT 3" a sloupci D na

listu ,UT 2"
Zauctovani = 213 / 321 — —
Vlozit VS do prvni volné
v buriky ve sloupci O ,
DatumSpl = Vlozte datum splatnosti DatumUP ve sloupci P,
v Zauctovani ve sloupci Q
na listu ,Prehled operaci”

VlozZit VS do prvni volné
buriky ve sloupci A,
DatumUP ve sloupci B,
DatumSpl ve sloupci C
Zauctovani ve sloupci D
na listu ,Prehled operaci”

Konec K
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Vyvojovy diagram pro nakup kancelarskych potieb a jiného drobného
materialu

Start

Cena = ¢islo
ZpUhr = €&islo
VS = gislo

DatumUP = datum
DatumSpl = datum
Zauctovani = retezec

/ Cena = Zadejte cenu /
/ ZpUhr = Zadejte zplsob uhrady: Faktura (1), Hotovost (2) /

/ VS = Zadejte variabilni symbol DatumUP = Zadejte datum ucetniho pfipadu /

VloZit cenu do prvni volné
NE_/ bufiky ve sloupci B na listu
LUT 2" a sloupci A v listu

LUT 5"
> A4
z
®) Zauctovani = 501/ 211

Vlozit cenu do prvni volné
buriky ve sloupci Q na listu
.UT 3" a sloupci A v listu
LUT 5"

v
Vlozit VS do prvni volné

/ DatumSpl = Zadejte datum splatnosti / bufky ve sloupci O,
DatumUP ve sloupci P,

Zauctovani ve sloupci Q

A na listu ,Prehled operaci”

Y

Zauctovani = 501 / 321

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci A,
DatumUP ve sloupci B,
DatumSpl ve sloupci C,
Zauctovani ve sloupci D
na listu ,Prehled operaci”

4

Konec
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Cena = cCislo
VS = ¢islo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = Cislo

v

/ Cena = Zadejte cenu poskytnuté sluzby /

v

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum ucetniho pripadu

v

ZpusobUhr = Zadejte zpUsob uhrady: Faktura (1), Hotovost (2)

Vlozit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci B na
listu,UT 2" a sloupci V na
listu ,UT 5"

ZpusobUhr =17

Y

Zauctovani =518/ 211

lozit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci Q na
listu,UT 3" a sloupci V na
listu ,UT 5"

Y

Zauctovani = 518 / 321

Vlozit VS do prvni volné

v bufiky ve sloupci O ,
DatumSpl = Vlozte datum splatnosti DatumUP ve sloupci P,
¥ Zauctovani ve sloupci Q

na listu ,Prehled operaci”

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci A,
DatumUP ve sloupci B,
DatumSpl ve sloupci C
Zauctovani ve sloupci D
na listu ,Prehled operaci”

Konec >
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Vyvojovy diagram pro nakup zboZi
Start

Y

Cena = ¢islo
ZpUhr = ¢gislo
VS = ¢islo

DatumUP = datum
DatumSpl = datum
Zauctovani = retezec

y

/ Cena = Zadejte cenu /

/ ZpUhr = Zadejte zplsob Uhrady: Faktura (1), Hotovost (2) /

.

/ VS = Zadejte variabilni symbol; DatumUP = Zadejte datum Géetniho pfipadu /

Vlozit cenu do prvni volné
NE buriky ve sloupci B na listu
LUT 2" a sloupci V v listu

LJUT "
> Y

=

o Zauctovani = 131/ 211

Vlozit cenu do prvni volné
bufiky ve sloupci Q na listu
,UT 3" a sloupci V v listu
AT

4
Vlozit VS do prvni volné
/ buriky ve sloupci O,
DatumUP ve sloupci P,
Zauctovani ve sloupci Q
h 4 na listu ,Prehled operaci”

Zauctovani = 131/ 321

Y

/ DatumSpl = Zadejte datum splatnosti

Y

Vlozit VS do prvni volné
bunky ve sloupci A,
DatumUP ve sloupci B,
DatumSpl ve sloupci C,
Zauctovani ve sloupci D
na listu ,Prehled operaci”

Konec
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Cena = ¢islo
VS = Cislo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = ¢islo

y

/ Cena = Zadejte cenu poskytnuté sluzby

/

/VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum t¢etniho pfipadu

v

/ ZpusobUhr = Zadejte zplsob Uhrady: Faktura (1), Hotovost (2) /

ZpusobUhr =17

VlozZit Cena do prvni volné
bunky ve sloupci B na
listu,UT 2" a sloupci M na
listu ,UT 5"

lozit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci Q na
listu,UT 3" a sloupci M na
listu ,UT 5"

v

Zauctovani = 511/ 321
v

Y

Zauctovani = 511/ 211

DatumSpl = Vlozte datum splatnosti

v

Vlozit VS do prvni volné
burnky ve sloupci A,
DatumUP ve sloupci B,
DatumSpl ve sloupci C
Zauctovani ve sloupci D
na listu ,Prehled operaci”

Y

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci O ,
DatumUP ve sloupci P,
Zauctovani ve sloupci Q
na listu ,Prehled operaci”

Konec



100 Vyvojové diagramy

Vyvojovy diagram pro poplatky za vedeni bankovniho tctu

Start

4

Castka = cislo
DatumUP = datum
VS =cislo
Zauctovani = retézec

.

/ Castka = Zadejte vysi poplatku za vedeni uctu /
Vlozit Castka do prvni
volné burnky ve sloupci

H na listu ,UT 2"
DQ na listu ,UT 5"

Y
/ DatumUp = Zadejte datum ucetniho pFipadu/

Zauctovani = 568 / 221

Y

/ VS = Zadejte variabilni symbol /

Y

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci S,
DatumUP ve sloupci T,
Zauctovani ve sloupci U
na listu ,Prehled operaci”

<Konec>
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Vyvojovy diagram pro porizeni majetku ve vlastni rezii

Start

Y
Cena = Cislo
Typ = Cislo
VS = ¢islo
DatumUP = datum
DatumSpl = datum
Zauctovani = fetézec

!

Zadejte cenu

v

/ Typ = Ur€ete o jaky typ majetku se jedna: Nehmotny (1), Hmotny(2) /

:

/ VS = Zadejte variabilni symbol DatumUP = Zadejte datum ucetniho pfipadu /

Vlozit cenu do prvni volné
NE /' buriky ve sloupci AE na listu
LUT 0" a sloupci AT v listu

LUT 6"
b Y
=z
@) Zauctovani = 042 / 624

VloZit cenu do prvni volné
buriky ve sloupci AQ na listu
L,UT 0" a sloupci AC na listu

LT 6"

Y

/ DatumSpl = Zadejte datum splatnosti

Y
Zauctovani = 041/ 623

Y

VlIoZit VS do prvni volné
buriky ve sloupci AJ,
DatumUP ve sloupci AK,
Zauctovani ve sloupci AL,
na listu ,Prehled operaci”

Konec
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Cena = Cislo
VS = ¢islo
DatumUP = datum

Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = Cislo

/ Cena = Zadejte vysi poskytnuté zalohy /

v

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum ucetniho pfipadu

‘

ZpusobUhr = Urcete, kam byla zaloha pfipsana: Pokladna (1), Bankovni ucet (2)

Vlozit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci H na
listu,UT 2" a sloupci J na
listu ,UT 3"

ZpusobUhr = 1?

A
Zauctovani = 314 / 221

lozit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci B na
listu,UT 2" a sloupci J na

listu ,UT 3"
Zauctovani = 314 / 211 —yy —
Vlozit VS do prvni volné
v buriky ve sloupci S,
Vlozit VS do prvni volné DatumUP ve sloupci T,
buriky ve sloupci K, Zauctovani ve sloupci U
DatumUP ve sloupci L, na listu ,Prehled operaci”

Zauctovani ve sloupci M
na listu ,Prehled operaci”

Y

Konec )
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Vyvojovy diagram tnuté zalohy zaméstnanciim

Cena = ¢islo
VS = gislo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = ¢islo

/ Cena = Zadejte vySi poskytnuté zalohy /

v

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum U&etniho pfipadu

.

ZpusobUhr = UrCete, kam byla zaloha pfipsana: Pokladna (1), Bankovni Ucet (2)

Vlozit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci H na
listu,UT 2" a sloupci AH na
listu ,UT 3"

ZpusobUhr = 1?

Y

Zauctovani = 335/ 221

Vlozit Cena do prvni volné
bunky ve sloupci B na
listu,UT 2" a sloupci AH na
listu ,UT 3"

!

Zauctovani = 335/ 211

Y
Vlozit VS do prvni volné

v buriky ve sloupci S,
Vlozit VS do prvni volné DatumUP ve sloupci T,
buriky ve sloupci K, Zauctovani ve sloupci U
DatumUP ve sloupci L, na listu ,Prehled operaci”

Zauctovani ve sloupci M
na listu ,Prehled operaci”
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Cena = ¢islo
VS = gislo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = ¢islo

.

/ Cena = Zadejte cenu poskytnuté sluzby /

v

VS =Zadeijte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum Ucetniho pfipadu

Vlozit Cena do prvni volné
bunky ve sloupci A na
listu,UT 2" a sloupci E na
listu UT 2"

ZpusobUhr =17

Y
Zauctovani =211/213

lozit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci A na
listu,UT 3" a sloupci E na
listu ,UT 2"

!

Zauctovani = 311 /213 — - -
» Vlozit VS do prvni volné

bunky ve sloupci K,

DatumSpl = VloZte datum splatnosti / ZDatUthP_Ve SkljupCI'Ll‘:/I
auctovani ve sloupci

na listu ,Prehled operaci”

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci F,
DatumUP ve sloupci G,
DatumSpl ve sloupci H
Zauctovani ve sloupci |
na listu ,Prehled operaci”

Konec
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Vyvojovy diagram pro prodej materialu

Start

Vyskladneno = €islo
VS = gislo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
ProdejCena = €islo
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = Cislo

'

Vyskladneno =Zadejte mnoZstvi vyskladnéného materiadlu; ProdejCena= Zadejte prodejni cenu

!

VloZit Vyskladneno do
prvni volné bunky ve
sloupci Bl na listu,UT 5" a
sloupci E na listu ,UT 1"

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum vyskladnéni

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci AB , 4

DatumUP ve sloupci AC, Zauctovani = 542 / 112
Zauctovani ve sloupci AD

na listu ,Prehled operaci”

Vlozit ProdejniCena do prvni
volne
buriky ve sloupci A na listu,UT 2"
a sloupci H na listu ,UT 6"

ZpusobUhr = 1?

Zauctovani = 211/ 642

Vlozit ProdejniCena do prvni
volné
buriky ve sloupci A na listu,UT 3"
a sloupci H na listu ,UT 6"

Zauctovani = 311 /642 _ v _ _
Vlozit VS do prvni volné

v buriky ve sloupci K,
DatumSpl = VloZte datum splatnosti DatumUP ve sloupci L,
¥ Zauctovani ve sloupci M

na listu ,Prehled operaci”

Vlozit VS do prvni volne
buriky ve sloupci F,
DatumUP ve sloupci G,
DatumSpl ve sloupci H
Zauctovani ve sloupci |
na listu ,Prehled operaci”

Konec )
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Cena = Cislo
VS = ¢islo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = gislo

v

/ Cena = Zadejte cenu poskytnuté sluzby /

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum ucetniho pripadu

.

/ ZpusobUhr = Zadejte zplsob uhrady: Faktura (1), Hotovost (2) /

Vlozit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci A na
listu,UT 2" a sloupci E na
listu ,UT 6"

ZpusobUhr =17

Y

Zauctovani = 211 /602

lozit Cena do prvni volné
bunky ve sloupci A na
listu,UT 3" a sloupci E na
listu ,UT 6"

v

Zauctovani = 311 /602

4
Vlozit VS do prvni volné

v buriky ve sloupci K ,
DatumSpl = VloZte datum splatnosti DatumUP ve sloupci L,
¥ Zauctovani ve sloupci M

na listu ,Prehled operaci”

Vlozit VS do prvni volné
bunky ve sloupci F,
DatumUP ve sloupci G,
DatumSpl ve sloupci H
Zauctovani ve sloupci |
na listu ,Prehled operaci”

Konec
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Vyvojovy diagram pro prevod penéz na bankovni ucet

Start >

Y

Castka = cislo
DatumUP = datum
VS =cislo
Zauctovani = fetézec

Y

/ Castka = Vlozte ¢astku, ktera ma byt pfevedena na ucet /

v

Vlozit Castka do prvni
volné bunky ve sloupci
B na listu ,UT 2" a
ve sloupci AQ na listu ,UT 2"

Y

/ DatumUp = Zadejte datum ucetniho pFipadu/

Y

Zauctovani = 261 / 211

Y

/ VS = Zadejte variabilni symbol /

Y

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci O,
DatumUP ve sloupci P,
Zauctovani ve sloupci Q
na listu ,Prehled operaci”

( Ko;lec>
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Cena = Cislo
VS = ¢islo
DatumUP = datum

Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
ZpusobUhr = Cislo

/ Cena = Zadejte vysi prijaté zalohy /

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum u¢etniho pfipadu

'

ZpusobUhr = Urcete, kam byla zaloha pfipsana: Pokladna (1), Bankovni Ucet (2)

Vlozit Cena do prvni volné
bunky ve sloupci G na
listu,UT 2" a sloupci W na
listu ,UT 3"

ZpusobUhr =17

Zauctovani = 221/ 324

lozit Cena do prvni volné
buriky ve sloupci A na
listu,UT 2" a sloupci W na
listu ,UT 3"

!

Zauctovani = 211/ 324

A

Vlozit VS do prvni volné
v buriky ve sloupci S,
Vlozit VS do prvni volné DatumUP ve sloupci T,
buriky ve sloupci K, Zauctovani ve sloupci U
DatumUP ve sloupci L, na listu ,Prehled operaci”

Zauctovani ve sloupci M
na listu ,Prehled operaci”

Konec )
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Vyvojovy diagram pro pripsani penéz na bankovni tCet

Start

Y

Castka = cislo
DatumUP = datum
VS =cislo
Zauctovani = retézec

Y

/ Castka = Vlozte Castku, ktera byla pfipsana na ucet /

v

Vlozit Castka do prvni
volné bunky ve sloupci
G na listu ,UT 2" a
ve sloupci AR na listu ,UT 2"

Y

/ DatumUp = Zadejte datum ucetniho pFipadu/

Y

Zauctovani = 221/ 261

Y

/ VS = Zadejte variabilni symbol /

Y

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci S,
DatumUP ve sloupci T,
Zauctovani ve sloupci U
na listu ,Prehled operaci”

(Ko%ec)
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Vyvojovy dia pro priznani mzdy DPP

HrubaMzda = ¢islo
Prohlaseni = ¢islo
Deti = ¢islo
Srazky = Cislo
DatumUP = datum
VS = gislo

v

HrubaMzda = Zadejte vysi pfiznané hrubé mzdy

v

/ Prohlaseni = Podepsal zaméstnanec prohlaseni k dani z pfijmu: ANO (1), NE (2) /

v
/ VS = Zadejte identifikator zaméstnance, DatumUP = Zadejte datum pfiznani mzdy /
/ Deti = Zadejte pocet déti, na které bude zaméstnanec uplatiiovat zvyhodnéni /
Y
Prohlaseni = Podepsal zaméstnanec prohlaseni k dani z pfijmu: ANO (1), NE (2) /
A 4

Srazky = Zadejte vysi srazek ze mzdy, které jsou vici zaméstnanci provadény

NE

Prohlaseni = 1? Zvyh =0

Zvyh = 117

Zvyh = 3851 + (Deti - 3) * 1417 }—y

> SPZ = 0,09 * HrubaMzda; ZPZ = 0,045 * HrubaMzda; SPZa = 0,25 * HrubaMzda; ZPZa = 0,065 * HrubaMzda
A A

Sleva + 335 ANO Student = Bude zaméstnanec uplatiiovat slevu na studenta: ANO (1), NE (2) /

“ Zaokrouhlit SHZ na 100 nahoru SHZ = HrubaMzda + SPZa + ZPZa

4
I
| Zaloha = SHZ*0,15 - Zvyh - Sleva ‘

Zaloha =0

Vlozit do prvni prazdné burky ve sloupci:
HrubaMzda Y na listu ,UT 5"
HrubaMzda AC na listu ,UT 3"
Zaloha AB a AT na listu ,UT 3"

¢ Srazky AB a DR na listu ,UT 3"

Zaloha<0? Hruba mzda < 10 000?

Vlozit do prvni prazdné buriky ve sloupci:
HrubaMzda Y na listu ,UT 5"
HrubaMzda AC na listu ,UT 3"

SPZa AH na listu ,UT 5" a AL na listu ,UT 3"
ZPZa AH na listu ,UT 5" a AL na listu ,UT 3"

v ) 4
Vlozit do prvni prazdné bunky ve sloupci: Vlozit VS do prvni volné
Zaloha AB a AT na listu ,UT 3" buriky ve sloupci AF,

SPZ AB a AL na listu ,UT 3" »/ DatumUP ve sloupci AG,
ZPZ AB a AL na listu ,UT 3" HrubaMzda ve sloupci AH
Srazky AB a DR na listu ,UT 3" na listu ,Prehled operaci”

Konec
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Vyvojovy diagram pro splatku uvéru

Start

Vyse = Cislo
Typ = Cislo
VS = ¢islo

DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec

v

Vyse = Zadejte vysi splatky
/ Typ = Urcete typ uvéru: Kratkodoby (1), Dlouhodoby (2) /

/ VS = Zadejte variabilni symbol DatumUP = Zadejte datum tGéetniho pfipadu /

'

/ Urok = Zadejte vySi sjednaného Groku /

NE Vlozit Vyse + Urok do prvni
volné buriky ve sloupci H na listu
LUT 2", Vyse ve sloupci AZ v
listu ,UT 4" a Urok ve sloupci
DB na listu ,UT 5"

>
=z \ 4
°© z i =461, 562 /221
loZit Vyse + Urok do prvni volné auctovani '
buriky ve sloupci H na listu
LUT 2", Vyse ve sloupci J v listu
LUT 2" a Urok ve sloupci

DB na listu ,UT 5"
Y
Y VioZit VS do prvni volné
Zauctovani = 231, 562 / 221 buriky ve sloupci S,
DatumUP ve sloupci T,
Zauctovani ve sloupci U,
v na listu ,Prehled operaci”

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci S,
DatumUP ve sloupci T,
Zauctovani ve sloupci U
na listu ,Prehled operaci”

A

Konec
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Vyvojovy diagram pro spotrebu materialu

Start

A4

Mnozstvi = cislo
DatumUP = datum
VS =cislo
Zauctovani = fetézec

Y

/ Mnozstvi =Zadejte mnozstvi materialu, ktery byl spotfebovan /

v

Vlozit Mnozstvi do prvni
volné buriky ve sloupci
E na listu ,UT 1" a
ve sloupci A na listu ,UT 5"

/ DatumUp = Zadejte datum Gc¢etniho pFipadu/

v
Zauctovani = 501/ 112

/ VS = Zadejte variabilni symbol /

4

Vlozit VS do prvni volné
buiky ve sloupci AB,
DatumUP ve sloupci AC,
Zauctovani ve sloupci AD
na listu ,Prehled operaci”

<Konec>
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Vyvojovy diagram pro technické zhodnoceni majetku
Start

VSCena = ¢islo
Co = tislo
VS = gislo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum
Jak = gislo

/ VsCena = Zadejte vstupni cenu majetku /

¥

VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum ucetniho piipadu

v

Co = Jaky typ majetku byl pofizen: Nehmotny (1), Hmotny (2)

v

Jak = Jakym zpUsobem byl majetek pofizen: Faktura (1), Hotovost (2), Uvér (3)

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci O ,
DatumUP ve sloupci P,
Zauctovani ve sloupci Q
na listu ,Prehled operaci”

VloZit VS do prvni volné
Y

>
z
(=]
VioZit VS do prvni volné
buriky ve sloupci A, :
DatumUP ve sloupci B, Db':ﬁkyu\::,e SIDL:DCI S. T = " -
DatumSpl ve sloupci C, atumii ve sloupci 1, Vlozit VS do prvni volné Viozit VS do prvni volné
Zauctovani ve sloupci D Za':'cwvar" ve sloupci U Dhtlmkt,];e S\D:Jp(:\ A'-B buriky ve sloupci S ,
na listu ,Prehled operaci” na listu ,Prehled operaci D:tznTSpl :Z Zlgﬂgg; C: DalumUP've sloupci _T.
Zauctovani ve sloupci U

Zauctovani ve sloupci D J
i na listu ,Prehled operaci”

VloZit VS do prvni voné na listu .Prehled operaci”
buriky ve sloupci O ,
DatumUP ve sloupci P
Zauctovani ve sloupci Q
na listu ,Prehled operaci”

/ DatumSpl = Zadejte datum splatnosti

/ Datum8pl = Zadejte datum splatnosti

v

Vlozit Cena do prvni VlozZit Cena do prvni Vlozit Cena do prvni Vlozit Cena do prvni
volné volné volné volné
i i buriky ve sloupci Q na

buriky ve sloupci Q na buriky ve sloupci Q na// bunky ve sloupci Q na

Vlozit Cena do prvni Vlozit Cena do prvni
volné volné

buriky ve sloupci Q na buriky ve sloupci Q na

¥ v
041 /461 Zauctovani = 042 / 211

Y
Zauctovani = 041 / 321 Zauctovani =

A4

Y

042 /321 Zauctovani = 042 / 461

Zauctovani =

Zauctovani = 041/ 211

. Konec )
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Vyvojovy diagram pro thradu mzdy DPP
Start

Y

Vypocet veskerych Castek na zakladé vyvojového diagramu Pfiznani mzdy DPP
Banka = SPZa + ZPZa + HrubaMzda
v

Zam = HrubaMzda - Srazky - SPZ - ZPZ - Zaloha

Y

Urad = SPZ + ZPZ +SPZa + ZPZa

;

Vlozit Banka do prvni volné
buriky ve sloupci H na listu,UT 2"; Zam
do prvni volné buriky ve sloupci AB,
Urad do prvni volné bunky ve sloupci
AK, Zaloha do prvni volné bunky ve
sloupci AQ a Srazky do prvni volné
bunky ve sloupci DQ na listu ,UT 3"

Y

Zauctovani = "331, 336, 342, 379/ 221

\ 4

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci S,
DatumUP ve sloupci T,
Zauctovani ve sloupci U
na listu ,Prehled operaci”

CKoFmec)
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Vyvojovy diagram pro inkaso pohledavky

Y

Vyse = Cislo
ZpUhr = Cislo
VS = ¢gislo

DatumUP = datum
Zauctovani = retezec

v

/ Vyse = Zadejte ¢astku /

/ ZpUhr = Zadejte zpUsob thrady: Hotovost (1), Bankovni pfevod /

s

/ VS = Zadejte variabilni symbol DatumUP = Zadejte datum ucetniho pripadu /

Vlozit cenu do prvni volné
NE buriky ve sloupci G na listu
LUT 2" a sloupci B v listu
L,UT 3"

>
Zauctovani = 221/ 311

VloZzit cenu do prvni volné
bunky ve sloupci A na listu
,UT 2" a sloupci B v listu
LUT 3"

4
Vlozit VS do prvni volné
Zauctovani =211/ 311 buriky ve sloupci S,
DatumUP ve sloupci T,
Zauctovani ve sloupci U
na listu ,Prehled operaci”

Y

A 4
Vlozit VS do prvni volné
bunky ve sloupci K,
DatumUP ve sloupci L,
Zauctovani ve sloupci M
na listu ,Prehled operaci”

Konec )
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Vyvojovy diagram pro uroky z bankovniho uctu

Start

Y

Castka = cislo
DatumUP = datum
VS =cislo
Zauctovani = fetézec

v

/ Castka = Zadejte Castku, ktera vam ma byt pfipsana /
Vlozit Castka do prvni
volné bunky ve sloupci

G na listu ,UT 2"
DQ na listu ,UT 6"

/ DatumUp = Zadejte datum ucetniho pfipadu/

\ 4
Zauctovani = 221/ 662

A 4

/ VS = Zadejte variabilni symbol /

A4

Vlozit VS do prvni volne
burnky ve sloupci S,
DatumUP ve sloupci T,
Zauctovani ve sloupci U
na listu ,Prehled operaci”

(Konec)
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Vyvojovy diagram pro avér

Start

A

Vyse = Cislo
Typ = ¢islo
VS = ¢islo

DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec

!

Vyse = Zadejte vysi Uvéru

v

/ Typ = Urcete typ Uvéru: Kratkodoby (1), Dlouhodoby (2) /

E

/ VS = Zadejte variabilni symbol DatumUP = Zadejte datum ucetniho pfipadu /

Vlozit Viyse do prvni volné

NE buriky ve sloupci G na listu
LUT 2" a sloupci BA v listu
LUT 4"
> v
=z
o Zauctovani = 221 / 461

lozit Vyse do prvni volné

buriky ve sloupci G na listu

LUT 2" a sloupci K na listu
L,UT 2"

v

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci S,
DatumUP ve sloupci T,
Zauctovani ve sloupci U,
na listu ,Prehled operaci”

Y
Zauctovani =221/ 231

A

VloZit VS do prvni volné
buriky ve sloupci S,
DatumUP ve sloupci T,
Zauctovani ve sloupci U
na listu ,Prehled operaci”

Konec
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Vyvojovy diagram pro vyuctovani prijatych zaloh
Start

Vyse = gislo
CelkCena = ¢islo
NaCo = ¢islo
VS = gislo
DatumUP = datum
Zauctovani = fetézec
DatumSpl = datum

v

/ Vyse = Zadejte vysi pivodné poskytnuté zalohy /
¥

/ CelkCena = Zadejte celkovou cenu plnéni/
Y
NaCo = UrCete, na co byla zaloha poskytnuta: Zbozi (1), Sluzby (2).
v
VS =Zadejte variabilni symbol, DatumUP = Zadejte datum t¢etniho pfipadu
¥
/ DatumSpl = Zadejte datum splatnosti /

v

Vlozit CelkCena do prvni
volné bunky ve sloupci A
na listu ,UT 3" a Vyse
do prvni volné bunky ve
sloupci K, na listu ,UT 3"

Vlozit CelkCena do prvni
volné bunky ve sloupci H
na listu ,UT 6"

Viozit CelkCena do prvni
volné burky ve sloupci E
na listu ,UT 6"

Y

Zauctovani = 311,324/604,311

Y

Zauctovani = 311,324/602,311

v

VlozZit VS do prvni volné
buriky ve sloupci F,
DatumUP ve sloupci G,
DatumSpl ve sloupci H,
Zauctovani ve sloupci |
na listu ,Prehled operaci”

Konec
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Vyvojovy diagram pro prevod zboZi na sklad

Start

Y

Mnozstvi = cislo
DatumUP = datum
VS =cislo
Zauctovani = fetézec

Y

/ Mnozstvi = Zadejte mnozstvi zboZzi, které ma byt pfijato na sklad /

y

Vlozit Mnozstvi do prvni
volne bunky ve sloupci
Way
na listu ,UT 1”

Y

/DatumUp = Zadejte datum pfijeti na sklad/

h 4

Zauctovani =132 /131

4

/ VS =Zadejte variabilni symbol /

Y

Vlozit VS do prvni volné
buriky ve sloupci X,
DatumUP ve sloupci Y,
Zauctovani ve sloupci Z
na listu ,Prehled operaci”

Y

. Konec )
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Vyvojovy diagram pro zuctovani zaloh
zameéstnanclim

Start

Vyse = ¢islo
ZpUhr = Cislo
VS = Cislo
DatumUP = datum
DatumSpl = datum
Zauctovani = fetézec

v

Vyse = Zadejte vysi poskytnuté zalohy

:

/ ZpUhr = Zadejte zpusob thrady: Faktura (1), Hotovost (2) /

!

/ VS = Zadejte variabilni symbol DatumUP = Zadejte datum ucetniho pfipadu /

Vlozit Vyse do prvni volné
buriky ve sloupci Al na listu
LUT 3", Vyse - Vyuzito do
prvni volné bunky ve
sloupci G na listu ,UT 2"

a Vyuzitodo prvni volné
buriky ve sloupci A na listu
> LUT 5"

Vlozit Vyse do prvni volné
buriky ve sloupci Al na listu v
WUT 3", Vyse - Vyuzito do Zauctovani = 221 / 335
prvni volné buriky ve

sloupci A na listu ,UT 2"
a Vyuzitodo prvni volné v

buiiky ve sloupci A na listu Vlozit VS do prvni volné
,LUT S - .
buriky ve sloupci S,
DatumUP ve sloupci T,
Zauctovani ve sloupci U
na listu ,Prehled operaci”

Zauctovani = 211/ 335 ‘

|

Y
Vlozit VS do prvni volné Zauctovani = 501 / 335
buriky ve sloupci K,
DatumUP ve sloupci L,
Zauctovani ve sloupci M
na listu ,Prehled operaci”

Vlozit VS do prvni volné
bunky ve sloupci AJ,

DatumUP ve sloupci AK,
Zauctovani ve sloupci AL
Konec na listu ,Prehled operaci”
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Procedura pro faktury za energie
Sub FakturyEnergie()

Dim Castka As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DatumSpl As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim DalsiRadekD As Long

Castka = InputBox("Zadejte ¢astku, ktera Vam byla vyfakturovana za energie.")

VS = InputBox("VloZzte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("VloZte datum tcetniho pripadu")

DatumSpl = InputBox("VloZte datum splatnosti.")

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "D").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek1, "Q") = Castka

Worksheets("UT 4").Cells(DalsiRadek2, "D") = Castka

Zauctovani = "502 / 321"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani

End Sub
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Procedura pro nakup cenin

Sub NakupCenin()

Dim Cena As Long

Dim ZpusobUhrady As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DatumSpl As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim DalsiRadekD As Long

Dim Zauctovani As String

Cena = InputBox("Zadejte hodnotu nakoupenych cenin.")

ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zptisob hrady: Faktura (1), Hotovost (2).")

DatumUP = InputBox("Zadejte datum ucetniho piipadu.”)

VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol")

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "D").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek1, "D") = Cena

If ZpusobUhrady = 1 Then

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "Q") = Cena

Zauctovani ="213 / 321"

DatumSpl = InputBox("Zadejte datum splatnosti.")
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani

Elself ZpusobUhrady = 2 Then

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "B") = Cena

Zauctovani = "213 / 211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani

End If End Sub
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Procedura pro nakup kancelarskych potteb a jiného drobného materialu
Sub NakupKanc()
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim DalsiRadek3 As Long

Dim RezimDPH As Long

Dim Cena As Long

Dim ZpUhr As Long

Dim Sazba As Long

Dim VS As Long

Dim DatumUZP As Date

Dim DatumSplatnosti As Date

Dim Zauctovani As String

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim DalsiRadekD As Long

Cena = InputBox("Zadejte cenu")

ZpUhr = InputBox("Zadejte zplsob thrady nakupu: Faktura (1), Hotovost (2)")
VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")

DatumUZP = InputBox("VloZte datum ticetniho pripadu.”)

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "A") = Cena

If ZpUhr = 1 Then
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "Q") = Cena
Zauctovani ="501 / 321"
DatumSplatnosti = InputBox("VloZte datum splatnosti.")

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS

Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUZP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSplatnosti
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani

Elself ZpUhr = 2 Then

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek3, "B") = Cena

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
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Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "0") = VS

Worksheets("Prehled Operaci).Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUZP

Worksheets("Prehled Operaci).Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani
End If

End Sub



126 Makra

Procedura pro nakup sluzeb
Sub NakupSluzby()
Dim Cena As Long

Dim ZpusobUhrady As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim DalsiRadek3 As Long

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DatumSpl As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim DalsiRadekD As Long

Dim Zauctovani As String

VS = InputBox("VloZzte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("VloZte datum ticetniho pripadu")

Cena = InputBox("Zadejte cenu, za kterou byla sluzba poskytnuta.")

ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zptisob ihrady: Faktura (1), Hotovost (2)")

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "V").End(x1Up).Row + 1

Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek2, "V") = Cena

If ZpusobUhrady = 1 Then

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "Q") = Cena

Zauctovani ="518 / 321"

DatumSpl = InputBox("VlozZte datum splatnosti.")
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani

Elself ZpusobUhrady = 2 Then

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek3, "B") = Cena

Zauctovani = "518 / 211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani
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End If

End Sub
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Procedura pro nakup zboZi

Sub NakupZbozi()

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim DalsiRadek3 As Long

Dim Cena As Long

Dim ZpUhr As Long

Dim Zauctovani As String

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DatumSpl As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim DalsiRadekD As Long

Cena = InputBox("Zadejte cenu")

ZpUhr = InputBox("Zadejte zptsob tihrady nakupu: Faktura (1), Hotovost (2)")
VS = InputBox("VloZzte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("VloZte datum tcetniho pripadu")

If ZpUhr = 1 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "V").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "V") = Cena
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "Q") = Cena
Zauctovani ="131 / 321"
DatumSpl = InputBox("VlozZte datum splatnosti.")
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani

Elself ZpUhr = 2 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "V").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "V") = Cena
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek3, "B") = Cena
Zauctovani="131 /211"
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DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani

End If

End Sub
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Procedura pro opravy a udrzbu
Sub OpravyUdrzba()
Dim Cena As Long

Dim ZpusobUhrady As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim DalsiRadek3 As Long

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DatumSpl As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim DalsiRadekD As Long

Dim Zauctovani As String

VS = InputBox("VloZzte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("VloZte datum tcetniho ptripadu")

Cena = InputBox("Zadejte cenu, za kterou byla sluzba poskytnuta.")

ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zptisob ihrady: Faktura (1), Hotovost (2)")

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "M").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek2, "M") = Cena

If ZpusobUhrady = 1 Then

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "Q") = Cena

Zauctovani ="511 / 321"

DatumSpl = InputBox("Vlozte datum splatnosti.")
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani

Elself ZpusobUhrady = 2 Then

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek3, "B") = Cena

Zauctovani = "511 / 211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani
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End If

End Sub
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Procedura pro poplatky za vedeni bankovniho tctu
Sub PoplatkyBU()
Dim VysePoplatku As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim Zauctovani As String
Dim DatumUP As Date
Dim VS As Long
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
VysePoplatku = InputBox("Zadejte vysi poplatku")
VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("VloZte datum, ke kterému byl ptipsan poplatek")
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "H").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "DQ").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek1, "H") = VysePoplatku
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek2, "DQ") = VysePoplatku
Zauctovani = "568 / 221"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani

End Sub
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Procedura pro porizeni majetku ve vlastni rezii
Sub PorizeniMajetkuVlastniRezie()
Dim PorizovaciCena As Long
Dim DruhMajetku As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim VS As Long
Dim DatumUP As Date
Dim Zauctovani As String
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
PorizovaciCena = InputBox("Zadejte ocenéni porizeného majetku ve vlastni reziji.")
DruhMajetku = InputBox("Urcete druh potizeného majetku: Nehmotny (1), Hmotny (2).")
VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("Zadejte datum ucetniho piipadu.”)
If DruhMajetku = 1 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "AC").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AQ").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek1, "AC") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "AQ") = PorizovaciCena
Zauctovani = "041 / 623"
Elself DruhMajetku = 2 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "AF").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AU").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek1, "AF") = PorizovaciCena
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek2, "AU") = PorizovaciCena
Zauctovani = "042 / 624"
End If
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AJ").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AK").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A]") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "AK") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "AL") = Zauctovani

End Sub
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Procedura pro poskytnuté zalohy z obchodnich vztaht
Sub PoskytnuteZalohyObchodniVztahy()
Dim VyseZalohy As Long
Dim NaCo As Long
Dim ZpusobUhrady As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim VS As Long
Dim DatumUP As Date
Dim Zauctovani As String
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim DalsiRadekD As Long
VyseZalohy = InputBox("Zadejte vysi poskytnuté zalohy.")
NaCo = InputBox("Urcete, na co byla zaloha poskytnuta: Sluzby (1), Zasoby(2)")
ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zplisob ihrady: Bankovni ptevod (1), Hotovost (2).")
VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("Zadejte datum ucetniho piipadu.”)
If NaCo = 1 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "]").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek1, "]") = VyseZalohy
If ZpusobUhrady = 1 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "H").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "H") = VyseZalohy
Zauctovani ="314 / 221"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "U") = Zauctovani
Elself ZpusobUhrady = 2 Then
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "B") = VyseZalohy
Zauctovani ="314 / 211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani
End If
Elself NaCo = 2 Then
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DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "]").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "]") = VyseZalohy
If ZpusobUhrady = 1 Then
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "H").End(xIUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "H") = VyseZalohy
Zauctovani ="314 / 221"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S™) = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "U") = Zauctovani
Elself ZpusobUhrady = 2 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "B") = VyseZalohy
Zauctovani ="151 / 211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci).Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani
End If
End If

End Sub
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Procedura pro poskytnuté zalohy zaméstnanciim

Sub PoskytnuteZalohyZamestnanci()

Dim VyseZalohy As Long
Dim ZpusobUhrady As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim VS As Long
Dim DatumUP As Date
Dim Zauctovani As String
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim DalsiRadekD As Long
VyseZalohy = InputBox("Zadejte vysi poskytnuté zalohy.")
ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zptisob ihrady: Hotovost (1), Bankovni pirevod (2).")
VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("Zadejte datum ucetniho piipadu.”)
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AH").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek1, "AH") = VyseZalohy
Elself ZpusobUhrady = 1 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "B") = VyseZalohy
Zauctovani ="335 /211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "P").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci).Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci).Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani
Elself ZpusobUhrady = 2 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "H").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "H") = VyseZalohy
Zauctovani ="335 / 221"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci).Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani
End If

End Sub
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Procedura pro prodej cenin
Sub ProdejCenin()

Dim Cena As Long

Dim ZpusobUhrady As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DatumSpl As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim DalsiRadekD As Long

Dim Zauctovani As String

VS = InputBox("VloZzte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("VloZte datum ticetniho pripadu")

Cena = InputBox("Zadejte hodnotu prodanych cenin.")

ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zptisob thrady: Faktura (1), Hotovost (2).")

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "E").End(x1Up).Row + 1

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek1, "D") = Cena

If ZpusobUhrady = 1 Then

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "Q") = Cena

Zauctovani ="311 / 213"

DatumSpl = InputBox("VloZte datum splatnosti.")
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "F").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "G").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "H").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "I").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "F") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "G") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "H") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "I") = Zauctovani

Elself ZpusobUhrady = 2 Then

DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "B") = Cena

Zauctovani = "211 / 213"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "K").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "L").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "M").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "K") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "L") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "M") = Zauctovani

End If End Sub
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Procedura pro prodej materialu

Sub ProdejMaterialu()

Dim Vyskladneno As Long

Dim ProdejniCena As Long

Dim DatumUZP As Date

Dim DatumVyskl As Date

Dim DatumSplatnosti As Date

Dim VS As Long

Dim ZauctovaniProdej As String

Dim ZauctovaniVyskladneni As String

Dim ZpusobUhrady As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim DalsiRadek3 As Long

Dim DalsiRadek4 As Long

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim DalsiRadekD As Long

Dim DalsiRadekE As Long

Dim DalsiRadekF As Long

Dim DalsiRadekG As Long

Vyskladneno = InputBox("Zadejte hodnotu vyskladnéného materialu.")
ProdejniCena = InputBox("Zadejte cenu, za kterou byl material prodan.")
DatumVyskl = InputBox("Zadejte datum, kdy byl material vyskladnén.")
ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zptisob uhrady: Faktura(1), Hotovost (2)")
VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")

'Vyskladneni

ZauctovaniVyskladneni = "542 / 112"

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AB").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AC").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AD").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "AB") = VS

Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "AC") = DatumVyskl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "AD") = ZauctovaniVyskladneni
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "E").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "BI").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "E") = Vyskladneno

Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek2, "BI") = Vyskladneno

'Prodej

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "AL").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek3, "AL") = ProdejniCena
DatumUZP = InputBox("Zadejte datum ucetniho pripadu.”)



Makra 139

If ZpusobUhrady = 1 Then
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "A") = ProdejniCena
ZauctovaniProdej =" 331/ 642"
DatumSplatnosti = InputBox("Zadejte datum splatnosti")
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "F").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekE = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "G").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekF = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "H").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekG = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "I").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "F") = VS
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekE, "G") = DatumUZP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekF, "H") = DatumSplatnosti
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekG, "I") = ZauctovaniProdej

Elself ZpusobUhrady = 2 Then
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek4, "A") = ProdejniCena
ZauctovaniProdej = "211 / 642"
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "K").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekE = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "L").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekF = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "M").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekD, "K") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekE, "L") = DatumUZP
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekF, "M") = ZauctovaniProdej

End If

End Sub
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Procedura pro prodej sluzeb

Sub ProdejSluzeb()

Dim Cena As Long

Dim ZpusobUhrady As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim DalsiRadek3 As Long

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DatumSpl As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Dim DalsiRadekD As Long

Dim Zauctovani As String

VS = InputBox("VloZzte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("VloZte datum ticetniho pripadu”)

Cena = InputBox("Zadejte cenu, za kterou byla sluzba poskytnuta.")

ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zptisob ihrady: Faktura (1), Hotovost (2)")

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "E").End(x1Up).Row + 1

Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek2, "E") = Cena

If ZpusobUhrady = 1 Then

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "A") = Cena

DatumSpl = InputBox("VlozZte datum splatnosti.")

Zauctovani = "331 / 602"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "F").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "G").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "H").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "I").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "F") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "G") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "H") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "I") = Zauctovani

Elself ZpusboUhrady = 2 Then

DalsiRadek3 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek3, "A") = Cena

Zauctovani = "211 / 602"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "K").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "L").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "M").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "K") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "L") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "M") = Zauctovani
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End If

End Sub
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Procedura pro prevod penéz na bankovni ucet
Sub PrevodnaBU()

Dim VyseVkladu As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

VyseVkladu = InputBox("Zadejte ¢astku, kterd ma byt prevedena na bankovni ucet.")

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "AQ").End(x1Up).Row + 1

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek1, "B") = VyseVkladu

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "AQ") = VyseVkladu

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

VS = InputBox("VloZzte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("VloZte datum ticetniho pripadu")

Zauctovani = "261 / 211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci).Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci).Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani

End Sub
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Procedura pro prijaté zalohy
Sub PrijateZalohy()

Dim VyseZalohy As Long

Dim ZpusobUhrady As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim Zauctovani As String

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

VyseZalohy = InputBox("Zadejte vysi ptijaté zalohy.")

ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zplisob ihrady: Hotovost (1), Bankovnim

Pievodem(2).")

VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("Zadejte datum ucetniho piipadu.”)

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "W").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek1, "W") = VyseZalohy

If ZpusobUhrady = 1 Then

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "A") = VyseZalohy

Zauctovani = "211 / 324"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "K").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "L").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "M").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "K") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "L") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "M") = Zauctovani

Elself ZpusobUhrady = 2 Then

DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "G").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "G") = VyseZalohy

Zauctovani = "221 / 324"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani

End If

End Sub
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Procedura pro pripsani penéz na bankovni ucet
Sub PrisloBU()
Dim VyseVkladu As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
VyseVkladu = InputBox("Zadejte ¢astku, kterd ma byla pripsana na bankovni ucet.")
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "G").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "AR").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek1, "G") = VyseVkladu
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "AR") = VyseVkladu
Dim VS As Long
Dim DatumUP As Date
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim Zauctovani As String
VS = InputBox("VloZzte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("VloZte datum ticetniho pripadu")
Zauctovani = "221 / 261"

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani

End Sub
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Procedura pro priznani mzdy DPP
Sub MzdyDPP()

Dim HrubaMzda As Long

Dim Prohlaseni As Long

Dim Deti As Long

Dim Srazky As Long

Dim SlevaPoplatnik As Long

Dim ZvyhDite As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim DalsiRadek3 As Long

Dim DalsiRadek4 As Long

Dim DalsiRadek5 As Long

Dim DalsiRadek6 As Long

Dim DalsiRadek?7 As Long

Dim DalsiRadek8 As Long

Dim DalsiRadek9 As Long

Dim DalsiRadek10 As Long

Dim DalsiRadek11 As Long

Dim DalsiRadek12 As Long

Dim DalsiRadek13 As Long

Dim Student As Long

Dim Zaloha As Long

Dim SlevaSt As Long

HrubaMzda = InputBox("Zadejte vysi hrubé mzdy k vyplaceni.")

Prohlaseni = InputBox("Podepsal zaméstnenec prohlaseni: ANO(1), NE (2)")

Deti = InputBox("Vlozte pocet déti, na které bude zaméstnanec uplatiiovat danové
zvyhodnéni.")

Srazky = InputBox("Zadejte vysi sraZek ze mzdy, které budou vii¢i zaméstnanci ucinény.")

Student = InputBox("Uplatiiuje zaméstnanec slevu na studenta: ANO (1), NE(2)")

If Student = 1 Then

SlevaSt =335

Else

SlevaSt=0

End If

ZPZa =65 / 1000 * HrubaMzda

ZPZ =45 /1000 * HrubaMzda

SPZa =25 /100 * HrubaMzda

SPZ =9 /100 * HrubaMzda

If Prohlaseni = 1 Then

SlevaPoplatnik = 2070

Else

SlevaPoplatnik = 0

End If
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If Deti = 0 Then

ZvyhDite =0

Elself Deti = 1 Then

ZvyhDite = 1117

Elself Deti = 2 Then

ZvyhDite = 1117 + 1317

Elself Deti = 3 Then

ZvyhDite = 1117 + 1317 + 1417

Elself Deti > 3 Then

ZvyhDite = 1117 + 1317 + 1417 + (Deti - 3) * 1417

End If

SHZ = HrubaMzda + SPZa + ZPZa

SHZa = SHZ + 99

SHZzaok = SHZa - (SHZa Mod 100)

Zalohabezslev = SHZzaok * (15 / 100)

Zalohaslevy = Zalohabezslev - ZvyhDite - SlevaPoplatnik - SlevaSt

If Zalohaslevy < 0 Then

Zalohaslevy = 0

Else

Zalohaslevy = Zalohaslevy

End If

'Priznani

If HrubaMzda > 10000 Then

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "Y").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AC").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AB").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek5 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AB").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek6 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "AH").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek?7 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AR").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek8 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "DR").End(x1Up).Row + 1

Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "Y") = HrubaMzda

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "AC") = HrubaMzda

Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek6, "AH") = SPZa

DalsiRadek6 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "AH").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek6, "AH") = ZPZa

DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "AL") = SPZa

DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AL").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "AL") = ZPZa

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "AB") = Zalohaslevy
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek?7, "AR") = Zalohaslevy
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DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AB").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "AB") = SPZ
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AB").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "AB") = ZPZ
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AL").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "AL") = SPZ
DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "AL") = ZPZ
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AB").End(xlUp).Row + 1
If Srazky > 0 Then
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "AB") = Srazky
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek8, "DR") = Srazky
Else
Srazky =0
End If
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AF").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AG").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AH").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "AF") = VS
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekB, "AG") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "AH") = HrubaMzda

End Sub
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Procedura pro splatku avéru
Sub SplatkaUveru()

Dim TypUveru As Long
Dim Vyse As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim DalsiRadek3 As Long
Dim VS As Long
Dim Zauctovani As String
Dim DatumUZP As Date
Dim Urok As Long
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Vyse = InputBox("Zadejte vysi splatky bankovniho avéru")
TypUveru = InputBox("Urcete, zda se jedna o kratkodoby uvér (1) ¢i dlouhodoby (2)")
VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")
DatumUZP = InputBox("Zadejte datum tthrady.")
Urok = InputBox("Zadejte vysi hrazeného tiroku z tvéru.")
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "H").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "DB").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek1, "H") = Vyse + Urok
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "DB") = Urok

If TypUveru = 1 Then
Zauctovani =" 231,562 / 221"
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "]").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "]") = Vyse
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani

Elself TypUveru = 2 Then
Zauctovani = "461, 562 / 221"
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 4").Cells(Rows.Count, "AZ").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 4").Cells(DalsiRadek2, "AZ") = Vyse
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani

End If End Sub
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Procedura pro spotrebu materialu

Sub SpotrebaMaterialu()

Dim Kolik As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")

DatumVyskl = InputBox("VloZte datum vyskladnéni")

Kolik = InputBox("Zadejte hodnotu spotfebovaného materialu.")

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "E").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "E") = Kolik

Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "A") = Kolik

'Vyskladneni

ZauctovaniVyskladneni = "501 / 112"

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AB").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AC").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AD").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "AB") = VS

Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "AC") = DatumVyskl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "AD") = ZauctovaniVyskladneni

End Sub
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Procedura pro technické zhodnoceni majetku

Sub TechnickeZhodnoceni()

Dim Co As Long

Dim Jak As Long

Dim PorizovaciCena As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim DatumSpl As Date

Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim DalsiRadekD As Long
Dim Zauctovani As String

Co = InputBox("Zadejte druh majetku, ktery byl porizen: Dlouhodoby nehmotny (1),

Dlouhodoby hmotny (2), Malé technické zhodnoceni dlouhodoby nehmotny majetek (3), Malé
technické zhodnoseni dlouhodoby hmotny majetek (4)")

PorizovaciCena = InputBox("Zadejte potizovaci cenu, za kterou byl majetek poiizen.")
Jak = InputBox("Vyberte z nasledujicich zptisobi uhrady: Faktura (1), Hotovost (2)")
VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("VloZte datum ticetniho pripadu")
If Co =1 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AQ").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AQ") = PorizovaciCena
If Jak =1 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "Q") = PorizovaciCena
Zauctovani ="041 / 321"
DatumSpl = InputBox("Vlozte datum splatnosti.")

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani
Elself Jak = 2 Then
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "B") = PorizovaciCena
Zauctovani ="041 / 211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(xlUp).Row + 1
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DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani
End If
Elself Co = 2 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 0").Cells(Rows.Count, "AT").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 0").Cells(DalsiRadek1, "AT") = PorizovaciCena
If Jak =1 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "Q") = PorizovaciCena
Zauctovani ="042 / 321"
DatumSpl = InputBox("VloZte datum splatnosti.")
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci).Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani
Elself Jak = 2 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "B") = PorizovaciCena
Zauctovani ="042 / 211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(xIUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani
End If
Elself Co = 3 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "V").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "V") = PorizovaciCena
If Jak = 1 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "Q") = PorizovaciCena
Zauctovani ="518 / 321"
DatumSpl = InputBox("Vlozte datum splatnosti.")
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(xlUp).Row + 1
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Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani
Elself Jak = 2 Then
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "B") = PorizovaciCena
Zauctovani ="518 / 211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani
End If

Elself Co = 4 Then

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "BX").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek1, "BX") = PorizovaciCena
If Jak = 1 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Q").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "Q") = PorizovaciCena
Zauctovani ="548 / 321"
DatumSpl = InputBox("VloZte datum splatnosti.")
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "C").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "D").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "A") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "B") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "C") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "D") = Zauctovani
Elself Jak = 2 Then
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "B") = PorizovaciCena
Zauctovani = "548 / 211"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "0").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "P").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Q").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci).Cells(DalsiRadekA, "0") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "P") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Q") = Zauctovani
End If

End If
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Procedura pro thradu mzdy DPP
Sub UhradaDPP()

Dim HrubaMzda As Long

Dim Prohlaseni As Long

Dim Deti As Long

Dim Srazky As Long

Dim SlevaPoplatnik As Long

Dim ZvyhDite As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim DalsiRadek3 As Long

Dim DalsiRadek4 As Long

Dim DalsiRadek5 As Long

Dim DalsiRadek6 As Long

Dim DalsiRadek?7 As Long

Dim DalsiRadek8 As Long

Dim DalsiRadek9 As Long

Dim DalsiRadek10 As Long

Dim DalsiRadek11 As Long

Dim DalsiRadek12 As Long

Dim DalsiRadek13 As Long

Dim Student As Long

Dim Zaloha As Long

Dim SlevaSt As Long

HrubaMzda = InputBox("Zadejte vysi hrubé mzdy k vyplaceni.")

Prohlaseni = InputBox("Podepsal zaméstnenec prohlaseni: ANO(1), NE (2)")

Deti = InputBox("Vlozte pocet déti, na které bude zaméstnanec uplatiiovat dafiové
zvyhodnéni.")

Srazky = InputBox("Zadejte vysi sraZek ze mzdy, které budou vii¢i zaméstnanci ucinény.")

Student = InputBox("Uplatiiuje zaméstnanec slevu na studenta: ANO (1), NE(2)")

If Student = 1 Then

SlevaSt =335

Else

SlevaSt=0

End If

SPZ =65 /1000 * HrubaMzda

ZPZ =45 /1000 * HrubaMzda

SPZa =25 /100 * HrubaMzda

ZPZa =9 /100 * HrubaMzda

If Prohlaseni = 1 Then

SlevaPoplatnik = 2070

Else

SlevaPoplatnik = 0

End If
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If Deti = 0 Then

ZvyhDite =0

Elself Deti = 1 Then

ZvyhDite = 1117

Elself Deti = 2 Then

ZvyhDite = 1117 + 1317

Elself Deti = 3 Then

ZvyhDite = 1117 + 1317 + 1417
Elself Deti > 3 Then

ZvyhDite = 1117 + 1317 + 1417 + (Deti - 3) * 1417
End If

SHZ = HrubaMzda + SPZa + ZPZa
SHZa =SHZ + 99

SHZzaok = SHZa - (SHZa Mod 100)
Zalohabezslev = SHZzaok * (15 / 100)
Zalohaslevy = Zalohabezslev - ZvyhDite - SlevaPoplatnik - SlevaSt
If Zalohaslevy < 0 Then

Zalohaslevy = 0

Else

Zalohaslevy = Zalohaslevy

End If

'Uhrada

DalsiRadek9 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "H").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek10 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AB").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek11 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AK").End(xIUp).Row + 1
DalsiRadek12 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "AQ").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek13 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "DQ").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek9, "H") = SPZa + ZPZa + Srazky + (HrubaMzda -
Zalohaslevy)

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek10, "AB") = HrubaMzda - Zalohaslevy - SPZ - ZPZ -
Srazky

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek11, "AK") = SPZ + ZPZ + SPZa + ZPZa

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek12, "AQ") = Zalohaslevy

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek13, "DQ") = Srazky

Dim VS As Long

Dim DatumUP As Date

Dim Zauctovani As String

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

VS = InputBox("VloZte indentifikator zameéstnance.")
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DatumUP = InputBox("VloZte datum vyplaty")

Zauctovani = "331, 336 / 221"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani

End Sub
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Procedura pro inkaso pohledavky

Sub UhradaPohledavky()
Dim FakturaZa As Long
Dim Vyse As Long
Dim ZpusobUhrady As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim VS As Long
Dim DatumUP As Date
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim Zauctovani As String
ZpusobUhrady = InputBox("Urcete, jak ma byt faktura uhrazena: V hotovosti (1),

Bankovnim prevodem (2)")

Vyse = InputBox("VloZte vysi uhrazené ¢astky")

VS = InputBox("VloZe variabilni symbol")

DatumUP = InputBox("VloZte datum tcetniho pripadu”)
If ZpusobUhrady = 1 Then

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek1, "B") = Vyse

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek4, "A") = Vyse

Zauctovani ="211 /311"

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "K").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "L").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "M").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "K") = VS

Worksheets("Prehled Operaci).Cells(DalsiRadekB, "L") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "M") = Zauctovani

Elself ZpusobUhrady = 2 Then

DalsiRadek1 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "B").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "G").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek1, "B") = Vyse

Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "G") = Vyse

Zauctovani ="221 / 311"

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS

Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani

End If End Sub
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Procedura pro uroky z bankovniho uctu
Sub UrokyBU()
Dim VyseUroku As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim Zauctovani As String
Dim DatumUP As Date
Dim VS As Long
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
VyseUroku = InputBox("Zadejte vysi pripsaného troku")
VS = InputBox("VloZte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("VloZte datum, ke kterému byl ptipsan turok")
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "G").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "BA").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek1, "G") = VyseUroku
Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek2, "BA") = VyseUroku

Zauctovani = "221 / 662"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani

End Sub
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Procedura pro uveér
Sub Uver()

Dim Vyse As Long

Dim TypUveru As Long

Dim DalsiRadek1 As Long

Dim DalsiRadek2 As Long

Dim VS As Long

Dim Zauctovani As String

Dim DatumUP As Date

Dim DalsiRadekA As Long

Dim DalsiRadekB As Long

Dim DalsiRadekC As Long

Vyse = InputBox("Zadejte vysi prijatého bankovniho uvéru")

TypUveru = InputBox("Urcete, zda se jedna o kratkodoby uvér (1) ¢i dlouhodoby (2)")

VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")

DatumUP = InputBox("Zadejte datum pftijeti bankovniho avéru.")

If TypUveru = 1 Then
Zauctovani =" 221 / 231"
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "G").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "K").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek1, "G") = Vyse
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "K") = Vys
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani

Elself TypUveru = 2 Then
Zauctovani ="221 / 461"
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "G").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 4").Cells(Rows.Count, "BA").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek1, "G") = Vyse
Worksheets("UT 4").Cells(DalsiRadek2, "BA") = Vyse
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "S").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani

End If

End Sub



Makra

159

Procedura pro vyuctovani prijatych zaloh
Sub VyuctovaniPrijZalohy()
Dim NaCo As Long
Dim VyseZalohy As Long
Dim CelkovaCena As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim DalsiRadek3 As Long
Dim DalsiRadek4 As Long
Dim VS As Long
Dim DatumUP As Date
Dim DatumSpl As Date
Dim Zauctovani As String
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim DalsiRadekD As Long
Dim Zauctovani2 As String
Dim VSf As Long
Dim DatumUPf As Date
Dim DatumSplf As Date
Dim DalsiRadekAf As Long
Dim DalsiRadekBf As Long
Dim DalsiRadekCf As Long
Dim DalsiRadekDf As Long

NaCo = InputBox("Urcete, na co byla zaloha poskytnuta: Zbozi (1), Sluzby (2)")
VyseZalohy = InputBox("Zadejte vysi zalohy, ktera byla poskytnuta.")
CelkovaCena = InputBox("Zadejte celkovou cenu za VAm poskytnuté plnéni.")
VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("Zadejte datum ucetniho piipadu.”)
DatumSpl = InputBox("Vlozte datum splatnosti.")
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "A").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek2, "A") = CelkovaCena
If NaCo =1 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "H").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek1, "H") = CelkovaCena
Zauctovani ="311 /604 a 324 /311"
Elself NaCo = 2 Then
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 6").Cells(Rows.Count, "E").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 6").Cells(DalsiRadek1, "E") = CelkovaCena
Zauctovani ="311 / 604 a 321 / 314"
End If
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DalsiRadek3 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "V").End(x1Up).Row + 1

DalsiRadek4 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "B").End(xlUp).Row + 1

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek3, "V") = VyseZalohy

Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek4, "B") = VyseZalohy
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "F").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "G").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "H").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekD = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "I").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "F") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "G") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekC, "H") = DatumSpl
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekD, "I'") = Zauctovani

End Sub
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Procedura pro prevod zboZi na sklad
Sub NaSkladZbozi()
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim Kolik As Long
Dim Zauctovani As String
Kolik = InputBox("Zadejte hodnotu zboZi, které ma byt pfevedeno na sklad")
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "W").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 1").Cells(Rows.Count, "Y").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "W") = Kolik
Worksheets("UT 1").Cells(DalsiRadek1, "Y") = Kolik
Zauctovani ="132 / 131"
Dim VS As Long
Dim DatumUP As Date
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
VS = InputBox("VloZzte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("VloZte datum prijeti na sklad")

DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "X").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Y").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "Z").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "X") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "Y") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "Z") = Zauctovani

End Sub
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Procedura pro zuctovani zaloh zaméstnanciim

Sub ZuctovaniZalohZamestnanci()

Dim VyseZalohy As Long
Dim ZpusobUhrady As Long
Dim Vyuzito As Long
Dim DalsiRadek1 As Long
Dim DalsiRadek2 As Long
Dim DalsiRadek3 As Long
Dim VS As Long
Dim DatumUP As Date
Dim Zauctovani As String
Dim DalsiRadekA As Long
Dim DalsiRadekB As Long
Dim DalsiRadekC As Long
Dim DalsiRadekD As Long
VyseZalohy = InputBox("Zadejte vysi poskytnuté zalohy.")
Vyuzito = InputBox("Zadejte v jaké vysi byla zaloha vyuZzita.")
ZpusobUhrady = InputBox("Zadejte zptisob thrady: Hotovost (1), Bankovni pievod (2).")
VS = InputBox("Zadejte variabilni symbol.")
DatumUP = InputBox("Zadejte datum ucetniho pripadu.”)
DalsiRadek1 = Worksheets("UT 3").Cells(Rows.Count, "Al").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 3").Cells(DalsiRadek1, "Al") = VyseZalohy
If ZpusobUhrady = 1 Then
DalsiRadek2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "A").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "A") = VyseZalohy - Vyuzito
Zauctovani ="211 / 335"
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "P").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek2, "P") = Vyuzito
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "K").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "L").End(xlUp).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "M").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "K") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "L") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "M") = Zauctovani
If ZpusobUhrady = 2 Then
DalsiRadek?2 = Worksheets("UT 2").Cells(Rows.Count, "G").End(x1Up).Row + 1
Worksheets("UT 2").Cells(DalsiRadek2, "G") = VyseZalohy - Vyuzito
DalsiRadek3 = Worksheets("UT 5").Cells(Rows.Count, "P").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("UT 5").Cells(DalsiRadek2, "P") = Vyuzito

Zauctovani ="221 / 335"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(Rows.Count, "S").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "T").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "U").End(xlUp).Row + 1
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Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekA, "S") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "T") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "U") = Zauctovani

End If

Zauctovani ="501 / 335"
DalsiRadekA = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AJ").End(xlUp).Row + 1

DalsiRadekB = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AK").End(x1Up).Row + 1
DalsiRadekC = Worksheets("Prehled Operaci").Cells(Rows.Count, "AL").End(xlUp).Row + 1
Worksheets("Prehled Operaci”).Cells(DalsiRadekA, "AJ") = VS
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekB, "AK") = DatumUP
Worksheets("Prehled Operaci").Cells(DalsiRadekC, "AL") = Zauctovani

End Sub



